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Funzionalita e Design per Ogni Esigenza

Chi siamo

Acquaviva Components nasce nel 2025 come societd del gruppo
Acquaviva S.p.A., con una missione chiara: fornire
componentistica idraulica affidabile e di qualita ai costruttori @
agli operatori del settore water treatment.

l'azienda sviluppa e fornisce una gamma completa di componenti
progettati per l'integrazione in sistemi di trattamento e
distribuzione dell'acqua, destinati ad applicazioni professionali e
industriali. Ogni prodotto & concepito per garantire elevati
standard fecnici, sicurezza dei materiali e conformita alle
normative.

Acquaviva Components affianca i propri clienti nella scelta delle
soluzioni pit idonee, offrendo supporto tecnico e continuita di
fornitura, nel pieno rispetto dei ruoli della filiera. La ricerca di
soluzioni efficienti e sostenibili rappresenta un valore centrale, a
supporfo dello sviluppo di impianti finali orientati alla qualita
dell'acqua e alla riduzione dell'impatto ambientale.

Know-How e Competenza

Il valore dell'Esperienza.

Non siamo semplici venditori, siamo fecnici. Forti di
oltre 30 anni di storia dei soci fondatori e del team ne
seftore, offriamo una consulenza profonda e una
conoscenza dettagliata di ogni singolo componente,
supportando il cliente nella scelta tecnica migliore.

Efficienza Operativa

Il valore della Velocita.

Sappiamo che nel business B2B i tempi sono cruciali.
Ci impegniamo a garantire risposte rapide, logistica

snella e disponibilit immediata, per essere il partner
che non rallenta mai la tua produzione.

Affidabilita Tecnica

Il valore della Qualita.

Selezioniamo e distribuiamo solo prodotti, filtri e
componenti che garantiscono standard elevati e
durevolezza. La nostra qualitd & la garanzia che
permefte ai cosfruttori di installare impianti sicuri e
performanti.

¥ Functionality and Design for Every Need

Know-How and Expertise

The Value of Experience.

We are not just salespeople, we are technicians.
With over 30 years of history from the foundin
members and the team in the sector, we offer deep
consultancy and detailed knowledge of every single
component, supporting the customer in making the
best technical cfoice.

Operational Efficiency

The Value of Speed.

We know that in B2B business, timing is crucial. We
are committed to ensuring quick responses,
sireamlined logistics, and immediate availability, to
be the pariner that never slows down your
production.

Technical Re:'iabiﬁ?/
The Value of Quallty.

We select and distribute only products, filters, and
components that guarantee high standards and
durability. Our quality is the assurance that allows
builders to install safe and high-performing systems.

About

Acquaviva Components was founded in 2025 as a company of the
Acquaviva S.p.A. group, with a clear mission: to provide reliable and high-
quality hydraulic components to manufacturers and operators in the water
treatment sector. The company develops and supplies a complefe range of
components designed for integration into water treatment and distribution
systems, intended for professional and industrial applications. Each product
is designed to ensure high technical standards, material safety, and
compliance with regulations. Acquaviva Components supports ifs clients in
choosing the most suitable solutions, offering technical support and
continuity of supply, fully respecting the roles within the supply chain. The
search for efficient and sustainable solutions represents a core value,
supporting the deveiopmem of final pl'onrs focused on water quah'ry and
reducing environmenfal impact.

CT
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Perché Scegliere Acquaviva Components?

Acquaviva Components si distingue nel settore del trattamento delle acque per innovazione ed eccellenza.

s Ricerca: Sviluppo di componenti personalizzati per soddisfare le esigenze dei clienti.

* Qualita e Prezzo: Personalizzazione con marchio del cliente mantenendo elevati standard qualitativi.
« Sicurezza del Prodotto: Rigidi test pre-commercializzazione e documentazione legale dettagliata.
« Affidabilita e Puntualita: Servizio rapido grazie a logistica moderna e fest diretti di ogni componente.

Acquaviva Components stands out in the water treatment sector for innovation and excellence.

» Research: Development of customized components to meet customer needs.

» Quality and Price: Customization with the client's brand while maintaining high-quality standards.

+ Product Safety: Strict pre-commercialization tests and detailed legal documentation.
« Reliability and Punctuality: Fast service thanks to modern logistics and direct testing of each component.

MISSION

Essere il partner operativo piv affidabile e reattivo
per i cosfruttori e i professionisti del seftore idrico.
Mettiamo a sistema frent‘anni di esperienza tecnica
e conoscenza del mercato per garantire forniture
rapide, componentistica di alta qualita e soluzioni
immediate che permetftono ai nostri clienti di
mantenere la loro produzione sempre efficiente e
competitiva.

VISION

Diventare il punto di riferimento indiscusso per la
supply chain nel mercato del trattamento acque.
Puntiamo a creare uno standard di servizio dove la
velocita di risposta, la disponibilita a magazzino e
la competenza tecnica frasformano la semplice
fornitura in un vantaggio strategico per il business
dei nosiri partner.

VALUES

. Esperienza (30 anni di storiq)
« Tempestivita (Servizio rapido)

. Affidabilita

To be the most reliable and responsive operational
partner for builders and professionals in the water
sector. We leverage thirly years of fechnical experience
and market know?edge to ensure quick supplies, high-
quality components, and immediate solutions that allow
our clients to keep their production always efficient and
competitive.

Become the undisputed benchmark for the supply chain
in the water freatment market. We aim fo create a
service standard where response speed, stock
availability, and technical expertise turn simple supply
info a strategic advantage for our partners' business.

« Experience (30 years of history)
« Timeliness (Fast service)

« Reliability
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TABELLE DI CONVERSIONE
CONVERSION TABLES

DIAMETRI e LUNGHEZZE / DIAMETER & LENGHT

1/4" 6,35
VOLUME e PORTATA / VOLUME & FLOW RATE
3/8" 9,53
GALLONI (USA) / GAL LITRI/ 1
172" 12,7 _—
3/4" 19,05 ! 378
qn 254 PRESSIONE / PRESSURE
LETY
2" 50,8
1 145
5" 127
10" 254 TDS e CONDUCIBILITA’ / TDS & CONDUCTIVITY of water
pS/cm mg/l
12" 304,8
20" 508 ! ? !
MICRON / MICROMETER
5 0,005 2500
10 0,01 1250
20 0,02 625
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Impianti di Trattamento dell' Acqua Residenziale

Sistemi di trattamento dell'acqua per uso residenziale.

Residential Water Treatment Plants
Water treatment systems for residential use.

Trattamento dell’Acqua Potabile di Rete mediante Osmosi Inversa o Ultrafilirazione

Il trattamento dll'acqua potabile di rete mediante osmosi inversa o ultrafiltrazione consente di trattenere ed eliminare significative quantita di sostanze
nocive disciolte, incluse le sostanze inquinanti che, pur rientrando nei limiti di potabilita, sarebbe preferibile rimuovere per migliorarne le

caratteristiche.

Processi di Depurazione

Aftraverso processi di depurazione a pil stadi, 'acqua di rete attraversa membrane osmotiche e vari stadi filiranti, a seconda della struttura specifica
del sistema utilizzato, rendendola sicura e idonea per il consumo diretto.

Drinking Water Treatment with Reverse Osmosis or Ultrofiltration

The treatment of network drinking water through reverse osmosis or ultrafiliration allows for the retention and elimination of significant
quantities of dissolved harmful substances, including pollutants that, while within potability limits, would preferably be removed to improve

its characteristics.

Purification Processes

Through multi-stage purification processes, network water passes through osmotic membranes and various filtering stages, depending on the
specific structure of the system used, making it safe and suitable for direct consumption.

INQUINANTI ELIMINATI
a seconda dei sistemi filtranti

Sostanze tossiche [molio
pericolose) Arsenico: 94-96%
Mercurio: 96-98% Selenio:
94.96% Ammoniaca; 86-92%
Batteri: 100% Cromo: 96-28%
Cianuro; 86-92% Solventi: 96-
98% Detergenti: 96-98%
Insetticidi:96-98% Nitrati: 92-
95% Nichel: 98-99% Pesticidi:
96-98% Piombo: 96-98%
Tensioattivi: 99 % Idrocarburi:
96-99% Radioattivita: 96-98%
Rame: 98-99% Erbicidi: 96-
98% Trialometani: 99%

Sostanze rischiose
(pericolose) Cloro: 100%
Fosfato: 98-99% Manganese:
95.99% Sodio: 93-98%
Argento: 93-95% Sostanze
indesiderabili Fluoruri: 87-
93% Ferro: 95-99% Solfati:
96-98% Potassio: 87-90%
Silicati: 85-90% Magnesio:
96-98% Calcio: 96-98%
Torbidita: 98-99%

POLLUTANTS REMOVED
depending on the filtering systems

Toxic substances (very dangerous)
Arsenic: 94-96% Mercury: 96-
98% Selenium: 94-96%
Ammonia: 86-92% Bacteria:
100% Chromium: 96-98%
Cyanide: 86-92% Solvents: 96-
98% Defergents: 96-98%
Insecticides: 96-98% Nitrates: 92-
95% Nickel: 98-99% Pesticides:
96-.98% Lead: 96-98%
Surfactants: 99% Hydrocarbons:
96-99% Radioactivity: 96-98%
Copper: 98-99% Herbicides: 96-
98% Trihalomethanes: 99%

Hazardous (dangerous)
substances Chlorine: 100%
Phosphate: 98-99% MN: 95-
99% Sodium: 93-98% Silver:
93-95% Undesirable
substances Fluorides: 87-
93% lron: 95-99% Sulfates:
96-98% Potassium: 87-90%
Silicates: 85-90%
Magnesium: 26-98%
Calcium: 96-98% Turbidity:
98-99%
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Water Purification System

Rated Voltage and Frequency: 100V-240V 50/60Hz
Rated Power: 60W

Water Pressure: 0.1-0.4MPa

Purified Water Rate: 1.59 L/min

Rated Capacity of Purified Water: 4000L

Applicable Condifions: Temperature 4-40C, ambient humidity

below 90%
Water Source: Municipal Water
Product Size: 460x98x420mm
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AQV600-SLIM

Sistemi Osmosi / Osmosis Systems

Il purificatore AQV600-SLIM un sistema d'avanguardia a osmosi inversa con
filtrazione a cinque stadi. Grazie al design ulira-sofiile e al sensore di gravita
integrato, |'unitd pud essere installata sia in verticale che in orizzontale,
adattandosi perfettamente agli spazi sotto-lavello. Il display LED intelligente
permette il monitoraggio costante del valore TDS (solidi fotali disciolti) e
segnala automaticamente lo stato di usura dei filtri e I'eventuale presenza di

& perdite tramite sensori dedicati.

The AQV600-SLIM purifier is a cutting-edge reverse osmosis system with five-
stage filtrafion. Thanks to its ultra-slim design and integrated gravity sensor,
the unit can be installed both vertically and horizontally, fitting perfectly in
undersink spaces. The intelligent LED display allows constant menitoring of
the TDS [total dissolved solids) value and automatically indicates the filter

wear status and any leaks through dedicated sensors.

Codice Prodotto (Italiano) Product Code (English)

AQVE00-5LIM (Sistema Smart) AQV600-SLIM (Smart System)

Specifiche Tecniche Filiri / Filter Technical Specifications

AQVE00-SLIM/PP

Filtra per sedimenti in polipropilene che costituisce la prima fase di filtrazione. Rimuove efficacemente sporco, ruggine,
sabbia e parficelle sospese per proteggers | componenti interni del sistema.

Pelypropylene sediment filter acting as the first stage of filiration. It effectively removes dirt, rust, sand, and suspended particles fo profect
the system's interral compenents,

AQV&00-5LIM/CTO

Filtre @ Blocco di carbone aftive progeftato per la pre-fillkazione. Elimina cloro, odori e sapari sgradevoli, migliorands la qualita
organclettica dell'acqua prima del processo di osmasi.

Activated carben block filter designed for prefiliration. It eliminates chlarine, oders, and unpleasant fastes, improving water quality before

the osmosis process.
AQVE00-5LIM/M

Membrana a asmasi inversa con precisione di filtrazione di 0,0001 micron. Rimuove batteri, virus, metalli pesanti e residui di pesticidi,
garantende la massima purezza dell'aequa.

Reverse ocsmosis membrane with a filiration precision of 0.0001 micran. It remaves bacteria, viruses, heavy metals, and pesticide
residues, ensuring maximum weter purily.

AQV&00-5LIM/PST

Filtre alcaline T33 per la fase finale di affinamente. Ofimizza il pH portandslo o un valore di cirea 7,5 e reintegra ioni minerali benefici
per il benassere dell'arganismo.

T33 alkaline filter for the final refinement stage. It optimizes the pH to approximately 7.5 and restores beneficial mineral ions for the
bady's well-being.

Note / Notes

T33

Codice / Code

AQVE00-5LIM/PP

AQVEDD-SLIM/CTO

AQVE00-SLIM/M

AQVB00-5LIM/PST

Componente / Component

Filtro PP / PP Filter

Filtro CTO / CTO Filter

Membrana RO / RO
Membrane

Filtro Alcalino / Alkaline
Filter

Ciclo di Vita / Life Cycle

12 Mesi / 12 Months

12 Masi /12 Months

24 Mesi / 24 Months

12 Mesi /12 Months

Sedimenti / Sediments

Carbone f Carbon

Osmasl Inversa / RO

Alcaling ¢ Alkaline
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Sistemi Osmosi / RO Systems ofjo

Punti di Forza / Key Features Versafilita: L'unico sistema che permette di selezionare il
voltaggio (12V, 24V o 220V) in base alla disponibilita energetica del momento, un sistema
oftimo per barche e camper. Sostenibilita: Progettato per eliminare I'ingombro e
I'inquinamento delle bottiglie di plastica a bordo di barche e camper. Purezza: Alta
efficienza nella rimozione di sostanze tossiche e metalli pesanti, garantendo acqua di
sorgente ovunque fi trovi.

Strengths / Key Features Versatility: The only system that allows you to select the voltage
(12V, 24V, or 220V) based on the current energy availability, making it an excellent system
for boats and campers. Sustainability: Designed to eliminate clutter and pollution from
plastic bottles on board boats and campers. Purity: High efficiency in removing foxic
substances and heavy metals, ensuring spring water quality wherever you are.

L'unico sistema al2 volt, 24 volt o 220 volt
The only system at 12 volts, 24 volts, or 220 volis

Specifiche Tecniche / Technical

Codice / Code Descrizione / Description S
Specifications

= Voltaggio: 220V, 12V (5A), 24V
(2.5A);

Potenza: 60W;Portata: 1.0 L/min;
Capacita: 2000L,

Press: 0.1-0.4MPa;

Temp: 4-40C;

Dimensioni: 443x132x356mm;

_ ) Eliminazione: Cloro 100%,

IT: Sistema osmosi Fosfati/Ferro/Manganese >95%,
AQV500-GZ per nautica e Arsenico/Mercurio >94%
camper.

AQV500-GZ Voltage: 220V 12V (5A), 24V (2.5A);
Power: 60W:

Flow rate: 1.0 L/min;

Capacity: 2000L;

Pressure: 0.1-0.4MPa;
Temperature: 4-40°C;
Dimensions: 443x132x356mm;
Elimination: Chlorine 100%,
Phosphates/Iron/Manganese
>95%, Arsenic/Mercury >94%

EN: AQV500-GZ RO system
for marine and RV use.
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lonizzatore Acqua Alcalina e strumenti di misurazione / Alkaline Water lonizer and measureing instruments

lonizzatore Acqua Alcalina
Alkaline Water lonizer

Codice / Code

AQV-ION-ALK-9

AQV-ION-ALK/B9

i

AQU4033
_ < ¥

AQU4033/M
[ O (a AQV4333/NV

AQV-ION-ALK/V9

AQV-ION-ALK/CE-9

Descrizione / Description

lonizzatore per acqua
alcalina soprabanco 9
elettrodi o superiori con
comandi vocali / Counter Top
Alkaline Water lonizer with 9
electrode or more plates and
Vocal controls

1° Stadio - Filtro Dual / st
Stage - Dual Filter

2° Stadio - Filtro Dual / 2nd
Stage - Dual Filter

Camera di Elettrolisi da 9
piastre / Electrolysis Chamber
with 9 plates

Rilevatore Tascabile del TDS
/ Pocket TDS Detector

Rilevatore portatile di
microsiemens
(Conducibilita dell'acqua) /
Portable Microsiemens
Detector (Water
Conductivity)

Rilevatore tascabile del pH / pH

Pocket detector

Rilevatore digitale tascabile di
ORP e Temperatura / ORP &
Temperature Pocket Meter

Specifiche Tecniche / Technical Specifications

Voltaggio / Voltage: AC 220V/50 Hz. Consumo / Power: 450W.
Portata / Flow: 3.5 I/min. pH: 4 - 11. Pressione Max / Max
Pressure: 70 psi (4,8 bar). Misure / Dimensions: 330x347x150 mm
(LxPxH). Peso / Weight: 6,5 Kg.

Elettrolisi / Electrolysis: 4 livelli Alc + 3 livelli Acid + 1 livello Pur.
Display Touch: ORP, Ph, Portata, Litri prodotti, Autonomia filtri,
Auto-diagnosi / ORP, Ph, Flow-Rate, Water liters produced, Filters
Life, Auto-Diagnosis. Lingue / Languages: IT, EN, FR, DE, ES, RU, KO,
ZH.

Composizione: Carbone Attivo granulare + Sedimenti e Minerali
alcalini (Biostone) / GAC + SED Filter & Alkaline Mineral balls
(Biostone). Durata / Lifetime: 20 I/gg - 6 mesi / 20 I/day - 6 months.

Composizione: Carbone Attivo granulare + Sedimenti e minerali
alcalini (Vitamin Balls) / GAC + SED & Alkaline Mineral Balls (Vitamin
Balls). Durata / Lifetime: 20 I/gg - 6 mesi / 20 I/day - 6 months.

Materiale: Titanio ricoperto di Platino / Titanium covered with
Platinum. Misure: 125 x 60 mm. Configurazione: 9 piastre / 9
plates.

Scala TDS: 0-1990 ppm (mg,
Scala Temperatura: 0-60 °C
Risoluzione: 1 ppm
Tolleranza: + 2%
Alimentazione: 2x1.5V alcalina, batterie incluse

Durata delle Batterie: 1000 ore di utilizzo/

TDS Range: 0-1990 ppm (mg/1)

Temperature Range: 0-60 °C

Resolution: 1 ppm

Accuracy: + 2%

Power Supply: 2x1.5V alkaline batteries (included)Battery Life:
1000 hours of use

/)

Scala di misura: 0-2990 pS/cm

Scala di temperatura: 0-50°C
Tolleranza:

+ 2% per valori < 450-1200 puS/cm

+ 5% per valori <450 uS/cm

+ 10% per valori > 1200 pS/cm
Alimentazione: 1x3V CR2032 / Measuring Range: 0-2990 pS/cm
Temperature Range: 0-50 *C
Accuracy:

+ 2% for values < 450-1200 pS/cm

+ 5% for values <450 pS/cm

+ 10% for values > 1200 pS/cm
Power Supply: 1x3V CR2032 battery

Scala / Range: 0.0 - 14.0 pH. Risoluzione / Resolution: 0.1 pH.
Precisione / Accuracy (@20°C): +0.1 pH. Deviazione EMC /
Typical EMC: £0.2 pH. Ambiente / Environment: 0 a 50°C /
95% RH. Alimentazione / Power: 4x1.5V alcaline (incluse /
included). In dotazione / Supplied with: Cacciavite di taratura /
Tuning screwdriver.

Strumento professionale per la misurazione del potenziale di
ossido-riduzione e della temperatura del fluido / Professional
instrument for measuring redox potential and fluid temperature.
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Membrane osmosi inversa / RO membrane

Membrane ASM
Membrane ASM

Le membrane ASM, realizzate in poliammide a spirale, sono adatte per impianti di osmosi inversa [membrane RO) e per diverse alire applicazioni.
E disponibile un'ampia gamma di dimensioni, che include 50 GPD, 75 GPD, 100 GPD, 150 GPD, 180 GPD, 300 GPD e 500 GPD. Le caratteristiche tecniche

di queste membrane comprendono una portata massima di 2 gpm, una temperatura massima di 45 °C e una pressione massima di 8,6 bar. Inolire, ogni

confezione conliene 25 pezzi.

ASM membranes, made of spiral polyamide, are suitable for reverse osmosis plants (RO membranes) and various other applications.
A wide range of sizes is available, including 50 GPD, 75 GPD, 100 GPD, 150 GPD, 180 GPD, 300 GPD, and 500 GPD. The technical features of these
membranes include a maximum flow rate of 2 gpm, a maximum temperature of 45 °C, and a maximum pressure of 8.6 bar. Additionally, each package

conlains 25 pieces.

Membrane per vessel da 2012

Membranes for 2012 vessels

Codice / Code

AQV1001-ASM

AQV1002-ASM
{ —

AQV1003-ASM
[ —
(o

AQV1007-ASM

AQV1004-2012

AQV1006-2012

Descrizione / Description

IT: Membrana osmotica 50 GPD per
vessel 2012

EN: 50 GPD RO Membrane for vessel
2012

IT: Membrana osmotica 75 GPD per
vessel 2012

EM: 75 GPD RO Membrane for vessel
2012

IT: Membrana osmaotica 100 GPD per
vessel 2012

EN: 100 GPD RO Membranefor vessel
2012

IT: Membrana osmotica 150 GPD per
vessel 2012

EN: 150 GPD RO Membrane for vessel
2012

IT: Membrana osmotica 180 GPD per
vessel 2012

EN: 180 GPD RO Membrane for vessel
2012

IT: Membrana osmotica 300 GPD per
vessel 2012

EN: 300 GPD RO Membrane for vessel
2012

IT: Membrana osmotica 400 GPD per
vessel 2012

EN: 400 GPD RO Membrane for vessel
2012

Specifiche tecniche / Technical Specifications

Sup:0.4m2;Portata:50GPD(190It/g);Reiez:98.0/98.5%,; TestPres
s:80PSI;TDS:500ppm; TempTest:25C; PressMax: 145PS1;SDIMax
:5;Cloro:<D.1ppm, TempMax:45C;pH:7-7.5;Turb:1.0NTU

Sup:0.4m2;Portata:75GPD(284lt/g),Reiez:97.5/98.5%; TestPres
5:80P5I,TDS:500ppm; TempTest:25C; PressMax: 145PS1;5DIMax
:5;Cloro:<0,1ppm; TempMax:45C;pH:7-7.5;Turb:1.0NTU

Sup:0.5m2;Portata:100GPD(378It/g);Reiez:97.5/98.5%; TestPre
55:BOPSI;TDS:500ppm; TempTest:25C;PressMax:145PSI;SDIMa
x:5;Cloro:<0.1ppm;TempMax:45C;pH:7-7.5;Turb:1.0NTU

Sup:0.6m2;Portata:150GPD(568It/g);Reiez:97.5/98.5%; TestPre
55:80PS1;TDS:500ppm; TempTest:25C;PressMax:145P51;SDIMa
x:5;Cloro:<0.1ppm;TempMax:45C;pH:7-7.5;Turb:1.0NTU

Sup:0.7m2;Portata:180GPD(681It/g);Reiez:97,5/98.5%; TestPre
55:80PSI;TDS:500ppm; TempTest:25C; PressMax:145P51;SDIMa
x:5;Cloro:<0.1ppm;TempMax:45C;pH:7-7.5;Turb:1.0NTU

Sup:0.8m2;Portata:300GPD(11361t/g);Reiez:92.0/93.0%;TestPr
ess:90PSI; TDS:500ppm; TempTest:25C;PressMax: 145PS1;SDIM
ax:5;Cloro:<0.1ppm;TempMax:45C;pH:7-

7.5 Turb:1.ONTU;Norm:DM174

Sup:0.8m2;Portata:400GPD(15141t/g);Reiez:91.0/92.0%, TestPr
e55:90PSI; TDS:500ppm; TempTest:25C; PressMax: 145PS1;SDIM
ax:5;Cloro:<0.1ppm;TempMax:45C;pH:7-

7.5 Turb:1.ONTU;Norm:DM174




Membrane osmosi inversa e ulirafilirazione / RO membrane and ulirdfiltration

Membrane per vessel da 3012
Membranes for 3012 vessels

Codice Prodotto Descrizione Specifiche tecniche / Technical Specifications

Sup: 1.2m2;Portata: 300GPD(1136It/g);Reiez(min/stab): 95.5/96.5%; TestPress:
P 90PSITDS:
AQV1004-ASM Membrana gsmotica 300 GRIY per 500ppm;TempTest: 25C;PressMax: 145PSI;SDIMax: 5;Cloro: <0.1 ppm;TempMax:
vessel 3012 k- o :
4A5C;pH: 7-7.5;Turb:

- 1.0NTU;Conf: DM174

Sup: 1.6m2;Portata: S00GPD(1892It/glReiez(min/stab): 95.0/96.0%,; TestPress:
95PSI;TDS:

500ppm;TempTest: 25C;PressMaix: 145P51;5DIMax; 5;Cloro: <0.1 ppm; TempMax:
45C;pH: 7-7.5;Turb:

1.0NTU;Conf: DM174

o Membrana osmaotica 500 GPD per
AQV1008-ASM vessel 3012

Membrana a ultrafilirazione a fibra cava in-line - Hollow fiber ultrafiltration membrane in-line

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche tecniche / Technical Specifications

IT: Membrana per ultrafiltrazione a fibre Formato/Size:2"1/2x12"Attacchi:Codolo 1/4":Materiale:Fibre

AQV9000 cave da 0,12 pm. cave;GradoFiltr:0,12p;Portata:3,8/min @ 3bar;PressLav:0,7-
E— EN: 0.12 pm hollow fiber ultrafiltration Sbar;Durata:95001(2500gal);ReiezBatt:59%; TempMax:45C;Pres
- membrane. sMax:8bar;Norm:DM174

Membrana Di Ulirafilirazione Non Incapsulata - Ultra Filtration Membrane, Non-Encapsulated

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche tecniche / Technical Specifications

Dimensioni:2,5"x12"Attacco:Filetto maschio;Materiale:Polisulfone;Grado

IT: Cartuccia a membrana di ultrafiltrazione
di filtrazione:0,12p;Portata:3,8 |/min;Pressione di lavore:0,7-5

.t-——a-" AQV9000R "°':' incapsulata. bar;Autonomia:2500 gal (95001);Pressione massima di
o EN: ND"‘E“WPS"_Iat&d ultrafiltration esercizlo:1 25psi;Prova tenuta sotto pressione:300psi; Temp. max
membrane cartridge. sostenuta:50°C;Confezione:25pz

Membrane Osmotiche Filmtec 1812 -1812 Osmotic Filmtec Membranes

Codice / Code Modello e Capacita / Model & Capacity Specifiche Tecniche Complete / Full Technical Specifications
. Temp max: 45°. Press max: 21 bar. Portata/Flow max: 2 gpm.
AQV1001-F EFSSED%P}D - FILMTEC 1812 (189 L/Giorno - pH range: 2 - 11. Tolleranza Cloro / Chlorine: <0.1 ppm.
f Y Misure/Size: 44x298 mm. Conf/Pack: 25 pz.

FI LMTEC . Temp max: 45°, Press max: 21 bar. Portata/Flow max: 2 gpm.
MEMBRANES  AQV1002-F D?Lf;?a‘ép,” - FILMTEC 1812 (283 L/GIorno - o range: 2- 11. Tolleranza Cloro / Chlorine: <0.1 ppm.
Y Misure/Size: 44x298 mm. Conf/Pack: 25 pz.

) 1 45°, P : 21 bar. Portata/Fl ; .
TW 100 GPD - FILMTEC 1812 (283 L/Giorno Temp max: 45°, Press max: 21 bar. Portata/Flow max: 2 gpm

AQV1003-F i pH range: 2 - 11. Tolleranza Cloro / Chlorine: <0.1 ppm.
"'_ ' Hrersiop) Misure/Size: 44x298 mm. Conf/Pack: 25 pz.

N.B. SU RICHIESTA E' POSSIBILE FORMIRE MEMBRAMNE CON PORTATE MAGGIOR! - N.B. ON DEMAND MEMBRANES with BIGGER CAPACITY ARE AVAILABLE




Generatore di ozono, filirino per sanificazione, vessel per membrane, chiavi per vessel.

Ozone generator, sanitization filter, membrane vessel, vessel keys.

Generatore di Ozono/ Ozone Generator

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche Complete / Full Technical Specifications

Uscita Ozono / Ozone Output: 200-300 mg/h. Gas alimentazione / Feed Gas:
Arla secca o Ossigeno raccomandati / Dry air or Oxygen recommended. Fonte Gas
est. / Ext. Gas Source: Arla 1-5 L/min - Ossigeno 0.5-2 L/min. Raffreddamento /

Generatore di Ozono con Scarico

AQV-OZONE-800

a Corona (Brevetto d'invenzione)
! Ozone Generator with Corona
Discharge (invention Patent)

Cooling: Arla ambiente + 40°C (max 80% umidita). Voltaggio / Voltage: AC
220V/50Hz - 120V/60Hz - DC 12V. Consumo / Consumption: 6W. Attacchi /
Connections: Ingresso arla & Outlet $O_3% 1/4" (6,5 mm); Uscita ® 6mm. Cavo /
Power Cable: 300 mm, Materiale / Case: Plastica. Dimensioni / Size: 63x52x35

mm - 31x88 mm.

Filirino per sanificazione / Sanitization filter

Codice / Code

AQV3046

Descrizione / Pressione Max / Temperatura MAX /
Description Max Pressure Temperature MAX
IT: Filtro

sterilizzatore con

compresse di

biossido di cloro. 8 bar 50°C
EN: Sterilizing filter

with chlorine dioxide

tablets.

Vessel per Membrane / Membranes Vessel

Codice / Code
s
PN AQV2001-D

AQV2001-D/O

AQV1004-V

AQV1004-V/0

Descrizione e Specifiche / Description &
Specifications

Vessel doppio o-ring per membrana 1812/2012 da
50, 75,100, 150 e 180 GPD. / Vessel for 50, 75, 100,
150 & 180 GPD Membrane 1812/2012 with double O-
Ring.

Disponibili O-ring per vessel AQV2001-D / Available
O-Ring for vessel AQV2001-D

Vessel per membrana 3012 da 300 e 500 GPD /
Vessel for 300 & 500 GPD Membrane 3012

Disponibili O-ring per vessel AQV1004-V / Available
O-Ring for vessel AQV1004-V

Attacco /

ERReEten Conf. Pz. / Box Pcs.

1/4"0.D. 25

Dettagli Tecnici / Technical Details

Dimensioni / Size: @ 5,25x32 cm, Attacchi /
Connections IN/OUT: 1/8" x 1/8". Scarico /
Output: 1/8". Confezione / Packaging: 24 pz.

Ricambio specifico per garantire la tenuta stagna
del sistema. / Specific spare part to ensure system
watertightness.

Dimensioni / Size: @ 8,10x34 cm, Attacchi /
Connections IN/OUT: 1/4" x 3/8". Scarico /
Output: 1/4". Confezione / Packaging: 12 pz.

Ricambio specifico per garantire la tenuta stagna
del sistema. / Specific spare part to ensure system
watertightness.

Chiavi per Vessel Membrane / Wrenches for Membrane Vessel

~ Codice / Code Descrizione e Specifiche / Description & Specifications

Chiave per Vessel Membrane AQV2001-D/T e per contenitore AQV3015. / Wrench for AQV2001-D/T Membrane

o AQV:RW-01 Vessel and for AQV3015 filter housing.
' A
-~
Chiave per Vessel Membrane AQV2001-D e AQV1004-V composto da parte piccola AQV2002-D e parte grande
AQV-RW-02 AQV2002-P. / Wrench for AQV2001-D & AQVT004-V Membrane Vessel composed by small part AQV2002-D and big

part AQV2002-P,
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Sistemi Antiallagamento & Manometri/Anti-Water-Flood System & Manometers

Sistemi Antiallagamento - Anti-Water-Flood System

Codice / Code Descrizione / Description

Antiallagamento
elettronico per
linterruzione dell'acquain

AQV4039 ingresso / Electronic Anti-
flood system for inlet water
interruption

Antiallagamento
AQV-L514 meccanico / Mechanic Anti-
flood system

Antiallagamento con
AQV-414 batterie / Battery Anti-flood
system

Specifiche Tecniche / Technical Specifications

Caratteristiche / Characteristics: Sensore a Bagno d'oro (Sensor dipped in
gold); Scheda elettronica dedicata (PCB Electronic Board); Tensione (Voltage): 24V
0 36V; Lunghezza cavo (Cable Length): 180 cm.

Componenti ordinabili separatamente / Components to order separately:
+ AQV4030: Elettrovalvala / Solenoid valve

« AQV4039A: Scheda 36V / 36V Electronic boar

+ AQV4039C: Scheda 24V / 24V Electronic board

* AQV4039B-L: Sensore 24V-36V / Sensor for 24V/36V systems

Materiale / Material: POM. Attacchi / Connections: 1/4" QF. Funzione:
Quando Il materiale assorbente {sensibile all'acqua) si spande, Interrompe il
flusso dell'acqua attraverso il sistema / When the absorbing material spreads, it
stops the water flow through the system, Max pressione / Max pressure: 8 bar,
Max temperatura: 50°C (120F). In dotazione: 2 pastiglie assorbenti / Supplied
with 2 absorbent pads.

Attacchi / Connections: 1/2" BSP maschio {(male). Pressione Max: 6 bar.
Temperatura d'esercizio / Operating temp: -20 ~ 80°C. Alimentazione /
Power supply: 1,0 mA - 15,0 mA. Tensione / Operating voltage: 9V DC. Cavo / .
Cable: 150 cm,

Rilevazione / Detection: Unita a terra sotto al filtro o in prossimita, sensore in | .
metallo verso terra e display verso lalto / Control unit on floor under filter or v

nearby, metal sensor towords floor, display facing up.

Manometri - Manometers

Codice / Code

AQV4051

AQV4052/16b

AQV4053/16b

AQVv4051/B

Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

Manometro a secco per installazione a pannello (@ 40 mm) / Dry Manometer for board installation (@ 40
mm).

* Attacco 1/B" filetto NPT / Connection: thread/NPT 1/8",

* Pressione di esercizio: 0 - 16 bar / Pressure: 0 - 16 bar,

Manometro a bagno di glicerina per installazione a pannello (@ 40 mm) / Glycerine filled Manometer for
board installation (@ 40 mm).

+ Attacco 1/8" filetto NPT / Connection: thread/NPT 1/8",

* Pressione di esercizio: 0- 16 bar / Pressure: 0 - 16 bar,

Manometro a bagno di glicerina per installazione a pannello (@ 60 mm) / Glycerine filled Manometer for
board installation (@ 60 mm).

+ Attacco 1/4" filetto NPT / Connection: thread/NPT 1/4".

* Pressione di esercizio: 0- 16 bar / Pressure: 0 - 16 bar,

Manometro a secco per installazione radiale o posteriore (@ 1 1/2" - circa 40 mm) / Dry Manometer for
bottom or back installation (@ 1 1/2" - approx. 40 mm).

+ Cassa in acciaio inox 55 304 con riempimente in glicerina o olio di silicone / 55 304 casing filled with glycerine or
silicone oil.

+ Attacco filettato 1/8 pollice (disponibile G1/8, ZG1/8, Z1/8, M10x1) / Connection: 1/8 inch thread (G1/8, ZG1/8,
Z1/8, M10x1 avallable).

* Range di pressione: da 0,1 a 6 MPa (fino a 60 bar) / Pressure range: 0.1 to 6 MPa (up to 60 bar).

* Classe di precisione: +/- 2.5 / Accuracy class; +/- 2.5,




Elettrovalvole / Solenoide Valves

Eletirovalvole - Solencide Valves

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

Elettrovalvola a 1 via / 1-way Solenoid Valve

* Corpo in plastica / Body in plastic

* Membrana in silicone platinico / Membrane in platinic silicone
* 3/4" entrata - @12 mm uscita / 3/4" IN - @12 mm OUT

AQV4026 + Portata: 3 I/min. - 2,5 bar / Flow rate: 3 I/min. - 2.5 bar

+ Pressione nominale: 10 bar / Nominal pressure: 10 bar
* Tensione: 220V - AC / Voltage: 220V - AC
+ EV normalmente chiusa (NC) / Normally Closed (NC)

+ Connettore per faston 6,3 mm / Faston 6.3 mm connector

Elettrovalvola a 1 via - Corrente continua / 1-way Solenoid Valve - Direct current
* Corpo in resina alimentare / Body in food grade resin

* Membrana in silicone platinico / Membrane in platinic silicone

* 3/4" entrata - 1/4" uscita / 3/4" IN - 1/4" OUT
AQV4026-DC + Portata: 2,5 /min. - 2,5 bar / Flow rate: 2.5 I/min. - 2.5 bar

* Pressione nominale: 10 bar / Nominal pressure: 10 bar

* Tensione: 24V - DC / Voltage: 24V - DC

* EV normalmente chiusa (NC) / Normally Closed (NC)

* Connettore per faston 6,3 mm / Faston 6.3 mm connector

Elettrovalvola a 1 via / 1-way Solenoid Valve
+ Corpo in resina alimentare / Body in food grade resin
+ Membrana in silicone platinico / Membrane in platinic silicone
= 3/4" entrata - 1/4" uscita / 3/4" IN - 1/4" OUT
AQV4026-S « Portata: 2,5 I/min. - 2,5 bar / Flow rate: 2.5 l[fmin. - 2.5 bar
* Pressione nominale: 10 bar / Nominal pressure: 10 bar
* Tensione: 24V - AC / Voltage: 24V - AC
* EV normalmente chiusa (NC) / Normally Closed (NC)

* Connettore per faston 6,3 mm / Faston connector 6.3 mm
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Elettrovalvole / Solenoide Valves

Elettrovalvole - Solenoide Valves

Codice /Code  Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

Elettrovalvola a 3 vie / 3-way solenoid valve

2 + Corpo in resina alimentare / Food-grade resin body.
e o * Membrana in silicone platinico / Platinum silicone membrane.
e * 3ingressi di @ 6,35 mm e un'uscita di @ 6,35 mm / 3 inlets @ 6.35 mm and one outlet @ 6.35 mm.

AQV4025 + Portata: > 3 1/min a 3 bar / Flow rate: > 3 I/min at 3 bar.
+ Pressione nominale: 10 bar / Nominal pressure: 10 bar.
+ Tensione: 220V - AC / Voltage: 220V - AC.
* Normalmente chiusa (NC) / Nermally closed (NC).
» Connettore per faston da 6,3 mm / Connector for 6.3 mm faston.

AQV4000-B Ricambio Bohina per elettrovalvola AQV4026 - 220V / Spare Coil for AQV4026 solenoid valve - 220V

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

g

IT: Elettrovalvola 1 via. Corpo resina alimentare, membrana silicone platinico, 1/4" IN-OUT Femmina.
Portata: 2,5 1/min a 2,5 bar. PN: 10 bar. Tensione: 220V-AC. NC. Faston 6,3 mm.

AQV4026-F
EN: 7-way Solenoid Valve. Food grade resin body, platinic silicone membrane, 1/4" IN-OUT Female. Flow rate: 2.5
I/min @ 2.5 bar. PN: 10 bar. Voltage: 220V-AC. NC. 6.3 mm Faston.
IT: Valvola solenoide. 24V DC, NC, filetto 1/4" femmina. Portata: 4,2 I/min a 7 bar.
AQV4030
EN: Solenoid Valve. 24V DC, NC, 1/4" Female thread. Flow rate: 4.2 I/min @ 7 bar.
N ] IT: Valvola solenoide, 24V AC, NC, filetto 1/4" femmina. Portata: 4,2 I/min a 7 bar.
= AQV4030/AC
EN: Solenoid Valve, 24V AC, NC, 1/4" Female thread. Flow rate: 4.2 I/min @ 7 bar.
AQV4030- IT: Valvola Solenoide 220V. 220V, NC, filetto 1/4" femmina. Portata: 4,2 I/min a 7 bar.
220V

EN: 220V Solenoid Valve. 220V, NC, 1/4” Female thread. Flow rate: 4.2 Ifmin @ 7 bar.




Spine e cavi elettrici / Electrical plugs and cables

Spine IEC con Interruttore e Portafusibile - IEC Fuse Inlet Combination Switches

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Spina IEC con interruttore nero e portafusibile. Dimensioni foro pannello: 47x28 mm (LxH).
Spessore pannello: 0,8 - 3,00 mm.

AQV307CNA
EN: IEC Fused inlet combination of black color switch. Panel hole dimensions: 47x28 mm (WxH).
Panel thickness: 0.8 - 3.00 mm.
IT: Spina IEC con interruttore rosso e portafusibile. Dimensioni foro pannello: 47x28 mm (LxH).
Spessore pannello: 0,8 - 3,00 mm.

AQV307CRA

EN: /EC Fused inlet combination of red color switch. Panel hole dimensions: 47x28 mm (WxH). Panel
thickness: 0.8 - 3.00 mm.

Cavi Elefirici - Power Cords

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Cavo elettrico in PVC nero. Lunghezza: 2 m. Dimensioni: 3 x 0.75 mm. Spina Shuko
90° + Femmina dritta.

AQV-PC-SHK90_F-BLK
EN: Black color, PVC power cord. Length: 2 m. Dimensions: 3 x 0.75 mm. Shuko plug 90° &

female plug straight.
IT: Cavo elettrico in PVC bianco. Lunghezza: 2 m. Dimensioni: 3 x 0.75 mm. Spina Shuko
ﬁ& 90° + Fernmina dritta.
A ] AQV-PC-SHK90_F-WHT
% ~7 EN: White color, PVC power cord. Length: 2 m. Dimensions: 3 x 0.75 mm. Shuko plug 90° &
\‘J Female plug straight.

IT: Cavo elettrico in PVC nero, tripolare. Lunghezza: 2 m. Dimensioni: 3 x 0.75 mm.
Spina Shuko 90° + Faston.

AQV-PC-3P_BLK
EN: Black color, PVC Three-pole Power cord. Length: 2 m. Dimensions: 3 x 0.75 mm. Shuko
plug 90° & Fastons.

COMPOMNENTS
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Contalitri e pressostati / Flow Meters and Pressure Switches

Contalitri - Flow Meters

Codice / Code

AQV4031-LT

AQV-MFL-LT

AQV4032

Descrizione e Specifiche / Description &
Specifications

IT: Modello digitale in litri. Programmabile
Volume/Tempo (500-99500 | / 30-720 gg). Display LCD

con segnale acustico e luminoso al limite capacita filtro.

Collocazione: uscita filtro. Rilevazione istantanea
portata.

IT: Modello meccanico regolabile in litri. Campo
regolazione: 0-6000 |
EN: Mechanic adjustable model n liters. Range: 0-6000 |.

IT: Modello digitale con display LCD e turbina esterna.
Totalizzazione fino a 99999 litri o galloni. Percezione
passaggi acqua da 0,8 a 15 1/min. Installazione SOLO
orizzontale.

Dettagli Tecnici / Technical Details

Attacchi / Connections: 3/8" NPT
Femmina/Female. Portata max / Max
capacity: 14 I/min. Batterie / Batteries: 2
AAA alcaline (non in dotazione / not
included),

Attacchi/ Connections: 1/4" NPT
maschio/male. Portata / Capacity: 2.8 [/min
(std). Pressione / Pressure: 1.5 - B bar.
Temp: 57 - 45°C.,

Attacchi / Connections: 3/8" BSP
maschio/male. Portata / Flow Range: 0.8 -
15 I/min. Pressione / Pressure: Max. 8 bar.

Batterie / Battery: 2 AA alcaline (non in
dotazione / not supplied),

aly

EN: Digital madel with LCD display and external turbine.
Able to totalize up to 99999 liters/gal. Flow detection: 0.8 -
15 I/min. Horizontal installation ONLY.

Pressostati - Pressure Switches

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Pressostato di minima, attacco a vite 1/4"F. Contatto NO (Normalmente Aperto).
AQV6002-B

EN: 1/4"F Low Pressure Switch, NO Contact (Normally Open).

IT: Pressostato di massima, attacco Jaco 1/4", Contatto NC (Normalmente Chiuso).
AQV6002-T

EN: 7/4"Jaco High Pressure Switch. NC Contact (Normally Closed).

IT: Pressostato di minima, attacco rapido 1/4". Contatto NO (Normalmente Aperto).
AQV-CV6231B-Q
EN: 7/4" Quick Low Pressure Switch. NO Contact (Normally Open).

IT: Pressostato di minima, attacco rapido 3PIN. Contatto NO (Normalmente Aperta).
AQV-CV6231B-Q3
EN: 3PIN Quick Low Pressure Switch. NO Contact (Normally Open).

IT: Pressostato di massima, attacco rapido 1/4". Contatto NC (Mormalmente Chiuso).
AQV-CV6201B-Q
EN: 7/4" Quick High Pressure Switch. NC Contact (Normally Closed).

IT: Pressostato di massima in ottone. 2 bar, 16A/250V. Filetto maschio 1/8".
AQV6005
EN: Brass High Pressure Switch. 2 bar. 16A/250V. 1/8” male thread connection.
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Serbatoi / Water Tanks

Serbatoi - Water Tanks
Serbatoi di Stoccaggio - Storage Water Tanks

Serbatoi di Stoccaggio per Sistemi Sottolavello / Storage Tanks for Under-Sink Systems
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES
Tutti i serbatoi sono pre-caricati a una pressione di 5-7 psi
All tanks are pre-charged atf a pressure of 5-7 psi
Pressione massima 100 psi /Maximum pressure 100 psi

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Modello in acciaio verniciato bianco. Capacita totale: 8 [ (2 galloni). Attacco: 1/4". Altezza: 260
mm. Diametro: 202 mm. Peso: 2,43 Kg.

AQV505-B
EN: Stainless Steel white painted model. Total Volume: 8| (2 gpd). Fitting Size: 1/4". Height: 260 mm. y
Diameter: 202 mm. Weight: 2.43 Kg. “
IT: Modello in plastica bianca (PP). Capacita totale: 121 (3.2 galloni). Attacco: 1/4". Diametro: 240
mm. Altezza: 350 mm. Valvola con filettatura: 20 mm. Peso: 3,10 Kg.

AQV5001-3.2

EN: Plastic PP white model. Total Volume: 12 1 (3.2 gpd). Fitting Size: 1/4", Diameter: 240 mm. Height: 350
mm. Valve with thread: 20 mm. Weight: 3.10 Kg. ! J

IT: Modello in plastica bianca (PP). Capacita totale: 191 (5.0 galloni). Attacco: 1/4". Diametro: 280 ]

mm. Altezza: 380 mm. Valvola con filettatura: 20 mm. Peso: 4,00 Kg. 3
AQV5001-5.0

EN: Plastic PP white model. Total Volume: 19 1 (5.0 gpd). Fitting Size: 1/4". Diameter: 280 mm. Height: 380 J

mm. Valve with thread: 20 mm. Weight: 4.00 Kg.

IT: Modello in acciaio verniciato bianco. Capacita totale: 12 1 (3.2 galloni). Attacco 1/4”, Altezza: 340 J
mm. Diametro: 270 mm. Peso: 3,10 Kg. |
AQV5002 i
EN: Stainless Steel white painted model. Total Volume: 12 1(3.2 gpd). Fitting Size: 1/4". Height: 340 mm. |
Diameter: 270 mm. Weight: 3.70 Kg. y
IT: Modello in acciaio verniciato bianco. Capacita totale: 24 | (6.0 galloni). Attacco: 1/4". Altezza: 380
mm. Diametro: 250 mm. Peso: 4,50 Kg.
AQV5004
EN: Stainless Steel white painted model. Total Volume: 24 1 (6.0 gpd). Fitting Size: 1/4". Height: 380 mm.
Diameter: 290 mm. Weight: 4.50 Kg.
IT: Modello in plastica bianca. Capacita totale: 8 | (2 galloni). Attacco: 1/4”. Altezza: 285 mm.
Diametro: 225 mm. Peso: 1,80 Kg.
AQV5006

EN: White plastic model. Total Volume: 8 | (2 gpd). Fitting Size: 1/4". Height: 285 mm. Diameter: 225 mm.
Weight: 1.80 Kg.

IT: Serbatoio di accumulo a pressione costante. Modello in plastica nera ad alta resistenza.

EN: Constant pressure accumulator tank. High-resistance black plastic model.

IT: Capacita totale: 0,75 |, Attacco: 1/2" MNPT. Pressione max: 125 PSI (8,6 bar). Pre-carica: 10 PSI
AQV5007 (0,7 bar). Dimensioni: 200x127x113 mm. Peso: 0,36 Kg.

EN: Total Yolume: 0.75 I. Fitting Size: 1/2" MNPT. Max Pressure: 125 PS| (8.6 bar). Pre-charge: 10 PS|

(0.7 bar). Dimensions: 200x127x113 mm. Weight: 0.36 Kg.




Staffe di Fissaggio e Clip per vessel / Brackets & Mounting Vessel clips

Staffe di Fissaggio e Clip - Brackets & Mounting Clips

Codice / Code
; AQV2000
A
AQV2001
AQV2004
~w» AQV2005

Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Staffa acciaio verniciato (1 filtro); idonea per tutti i tipi di housing.
EN: Painted Stainless Steel bracket (1 filter); for all housings.

IT: Staffa singola per BIG BLUE 20",
EN: Single Bracket for 20" BIG BLUE.

IT: Staffa acciaio verniciato (2 filtri); per housing senza pulsante rilascio pressione.
EN: Painted Stainless Steel bracket (2 filters); for housings without pressure release button.

IT: Staffa acciaio verniciato (3 filtri); per housing senza pulsante rilascio pressione.
EN: Painted Stainless Steel bracket (3 filters); for housings without pressure release button.

Clip Per Vessel - Clip For Vessel
Resistenti A Basse Temperature - Resistant To Low Temperatures

Codice / Code
' 5 AQV1004-C
i [ ==
AQV2006
il e AQV2006B
\/ S —
AQV2007
\
L AQV2008
AQV2008B

Specifiche Tecniche / Technical

Descrizione / Description Specifications

IT: Clip singola PP per Vessel 300/500 GPD. Dim:88mm(3.5in):Diam:8.8cm:Conf:2

EN: PP Single Clip for 300 & 500 GPD Vessel. APENHIEER

IT: Clip singola PP (50 mm).
Dirm:50mm(2in);Mat:PP
EN: PP Single Clip (50 mm).

IT: Clip doppia PP (50x50 mm).
Dim:50x50mm(2x2in);Mat:PP
EN: PP Double Clip (50x50 mm).

IT: Clip singola PP (60 mm).
Dim:60mm(2.5in);Mat:PP
EN: PP Single Clip (60 mm).

IT: Clip doppia PP (50x60 mm).
Dim:50x60mm(2x2.5in);Mat:PP
EN: PP Double Clip (50x60 mm).

IT: Clip doppia PP (60x60 mm).
Dim:60x60mm(2.5x2.5in);Mat:PP
EN: PP Double Clip (60x60 mm).
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Vessel In-Line/ In-Line Vessel

Vessel In-Line - In-Line Vessel

Contenitori Vuoti per Minerali, Resine e Polifosfati
Questi contenitori possono essere riempiti con vari materiali per
il trattamento dell'acqua, come ad esempio:

+ Resine

= Cristalli di polifosfati

« Carbone aftivo

» Minerali di diverse tipologie
Sono particolarmente indicati come postdiliro, da utilizzare in
uscita dagli impianti ad osmosi inversa, subito prima del
prelievo dell'acqua.
Caratteristiche fecniche:

« Pressione di esercizio: 8 bar (125 psi)

» Temperatura massima di esercizio: 50°C

Empty Containers for Minerals, Resins, and
Polyphosphates
These containers can be filled with various materials for water
treatment, such as:

+ Resins

» Polyphosphate crystals

+ Activated carbon

+ Minerals of different types
They are particularly suitable as a postilter, to be used at the
outlet of reverse osmosis systems, just before water withdrawal.
Technical specifications:

» Operating pressure: 8 bar (125 psi)

+ Maximum operating temperature: 50°C

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Vessel In-line bianco per minerali e resine. @: 2.5"; Lunghezza: 12"; Attacco: 1/4"; Conf: 30 pz.
AQV3013

EN: White In-fine Vessel for minerals & resins. @: 2.5" Length: 12" Connection: 1/4"; Box: 30 pcs.

IT: Vessel In-line bianco per minerali e resine. @: 2; Lunghezza: 10", Attacco: 1/4"; Conf: 50 pz. _"__4; r
AQV3014W L

EN: White In-line Vessel for minerals & resins. @: 2'; Length: 10" Connection: 1/4"; Box: 50 pcs.

Codice / Code

IT: Spugna di ricambio cartuccia vuota 2,5"x 12",
AQV3013/s
EN: Spare sponge for empty cartridge 2.5"x 12"

Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Spugna di ricambio cartuccia vuota In-line 2"x10” Mineral.

AQV3014/5

EN: Spare sponge for empty In-line Mineral cartridge 2% 10",

mACQUAVIVA
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Cartucce In-Line In-Line / Filter Cartridges

Cartucce In-Line In-Line Filter Cartridges

Codice (Code)

AQV3008

AQV3008-2

AQV3008-T10

AQV3008-NH

) AQV3008-WH
y J

Descrizione e Specifiche Tecniche (Description & Technical Specs IT/EN)

Cartuccia bianca vuota Refill per Minerali / White Refill empty Carlridge for Minerals
* Max Temp: 50°C, Dim: @ 2,5"x 10", Conf: 50 Pz

* Max Temp: 50°C, Dimensions: @ 2,5"x 10", Packaging: 50 Pes

Cartuccia bianca vuota Refill per Minerali / White Refill empty Cartridge for Minerals
* Max Temp: 50°C, Dim: @ 2,5"x 20", Conf: 25 Pz

® Max Temp: 50°C, Dimensions: @ 2,5"x 20", Packaging: 25 Pcs

Cartuccia frasparente vuota Refill per Minerali / Empty clear Cartridge for Minerals
¢ Max Temp: 30°C, Dim: @ 2,5 x 10", Conf: 50 Pz

® Max Temp: 30°C, Dimensions: @ 2,5x10", Packaging: 50 Pcs

Spugna di ricambio, senza fore per AQV3008, AQV3008-2 / Spare Sponge without hole for
AQV3008, AQV3008-2

Spugna di ricambio, con foro per AQV3008, AQV3008-2 / Spare Sponge with hole for
AQV3008, AQV3008-2
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Filtri In-line a Sedimenti / In-line SED Sediment Filters

Filtri In-Line

In-Line Filters
Filiri In-line a Sedimenti / In-line SED Sediment Filters

I filtri inline per sedimenti sono progettati per la rimozione efficace di sporco e impurifé grossolane presenti nell‘acqua, come ruggine,
sabbiq, terra, limo e particelle solide sospese. Svolgono una funzione essenziale di prefilrazione, proteggendo gli impianti a valle da

intasamenti, usura precoce e cali di prestazione. Grazie alla loro struttura compatta e all’elevata capacita di trattenimento dei sedimenti,

questi filiri sono ampiamente ufilizzati come prefiliri nei sistemi ad osmosi inversa, sia in ambito domestico che industriale, confribuendo a
migliorare I'efficienza complessiva dell'impianto e ad allungare la vita utile delle membrane e dei componenti. [ filtri inline per sedimenti

rappresentano una soluzione affidabile e semplice per il trattamento dell'acqua, ideale in tutte le applicazioni in cui & necessario garantire

una prima barriera contro le impurité meccaniche, assicurando confinuitér di funzionamento, mineri costi di manutenzione e maggiore

sicurezza dell'impianto.

Inline sediment filters are designed for the effective removal of dirt and coarse impurities present in water, such as rust, sand, soil, silt, and

suspended solid particles. They perform an essential pre-filiration funcfion, profeciing downsiream systems from clogs, premature wear, and
performance drops. Thanks to their compact structure and high sediment holding capacity, these filters are widely used as prefilters in
reverse osmosis systems, both in domestic and industrial settings, contributing to improved overall system efficiency and extending the

lifespan of membranes and components. Inline sediment filters represent a reliable and simple solution for water freatment, ideal for all
applications where a first barrier against mechanical impurities is needed, ensuring operational continuity, lower maintenance costs, and

Codice (Code)

AQV3010

AQV3025

AQV3025-QF

AQV3012

AQV4027-5

AQV4027

Descrizione
(Description IT/EN)

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

Filtro In-line SED / In-line
SED Filter

greater system safety.

Micron

10

10

2.5"

2.5"

2,5"

2.5"

2,57

Lunghezza
(Length)

10"

127

127

12"

127

Attacco
(Connection)

1/4"

1/4"

3/8" Rapidi/ QF

1/4"

3/8"

3/8"

Conf. Pz. (Box
Pcs.)

25

25

25

25

25

25




Filtri In-Line a Carbone Attivo Granulare - GAC / In-Line Granular Activated Carbon Filters - GAC

Filtri In-Line
In-Line Filters

Filtri In-Line a Carbone Attivo Granulare - GAC / In-Line Granular Activated Carbon Filters - GAC

| filtri in-line con carbone attive granulare contengono al loro interno piccoli granuli provenienti da materie di origine
minerale. Sono ideali per eliminare inquinanti organici, come coloranti, pesticidi, solventi, cloro, odori sgradevoli e sapori
nelle acque potabili. Si raccomandano come pre e postiltro per impianti ad osmosi domestici e industriali.

Granular Activated Carbon In-line filters contain small grains of mineral raw material. They efficiently remove organic
pollutants such as colorants, pesticides, solvents, chlorine, and unpleasant smells and tastes in the water. They are suggested
for pre- and postfiltration in both domestic and industrial osmosis systems.

Codice [Code) Descrizione (Description IT/EN) 7] l[.l':'enngg};;:]uu ?:r:::: orl g:::f Pz. (Box

AQV3030 Filtro Inline GAC / Inline GAC Filter 2 5 1/4" 50

AQV3009 Filtro Inline GAC / Inline GAC Filter 2" 10" 1/4" 25

. Filtro In-line GAC con Noce di Coceo / ; ., 1/4" Rapidi

AGV009/GOLD:QF Inline GAC Filter with Coconut Carbon < 1R (QF) =
Filtro Inline GAC con Noce di Cocco / , ., ,

AQV3009/GOLD Inline GAC Filter with Coconut Carbon | 2 10 1/4 25
Filtro Inline GAC Argentizzato

AQV3009-5LV Antibatterico / Silver Antibacterial GAC = 2 10 1/4 25
Filter

AQV3011 Filtro Inline GAC / Inline GAC Filter 2.5" 12* 1/4" 25
Filtro Inline GAC Argentizzato

AQV3011-5LV Antibatterico / Silver Antibacterial GAC =~ 20 12 1/4 25
Filter

AQV4029 Filtro Inline GAC / Inline GAC Filter 2.5" 127 3/8" 25

> =)
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Filtri In-Line In Blocco Di Carbone / In-Line Carbon Block Filters

Filtri In-Line
In-Line Filters

Filtri In-Line In Blocco Di Carbone / In-Line Carbon Block Filters

| filiri Carbon Block sono realizzati con una specifica combinazione di carbone atfivo e polimeri molecolari, pressati e sinterizzati.
Questi filtri sono progettati per trattenere agenti chimici inquinanti presenti nell'acqua, come cloro, pesticidi, solventi, materiali
organici e per eliminare odori e sapori sgradevoli. Possono essere utilizzati come prefilirazione in sistemi di osmosi inversa, sia
domestici che industriali.

Carbon Block filters are manufactured with a specific combindtion of activated carbon and molecular polymers, pressed and
sintered. These filters are designed to retain chemical pollutants in the water, such as chlorine, pesticides, solvents, and organic
materials, while eliminating unpleasant odors and tastes. They are ideal for prefiltration in both domestic and industrial reverse

osmosis systems.

Codice (Code) Micron Diam (in) L;t:ihg‘:ﬁa (c t::'lt:l:ii?on) Cnnfi,:::}{ﬂox
AQV3032 5 2 5" 1/4" 50
AQV3009C/GOLD 5 2" 10" 1/4" 25
AQV3026/GOLD 5 25" 12" 1/4" 25
AQV3026/GOLDQF 5 2.5" 12" Rapidi3/g8"” 25
AQV3011C/GOLD 10 2.5 12" 174" 25
AQV3011-SILVER 12 2.5" 12" 1/4" 25
AQV4028 10 Qi5v 12" 1/4" 25
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Filtri in-linea e minerali & Mini filtri a rete / Inline and mineral filters & Mini mesh filters

Filtri In-Line
In-Line Filters
Filiri In-line a Doppia Azione (SED/GAC) | Dual In-line Filters (SED+GAC)

| Filtri In-line Dual SED+GAC hanno un’azione combinata di filtrazione e rimozione di contaminanti e
m cloro, grazie alla struttura mista di polipropilene e carbone attivo.

Dual In-ine Filters SED+GAC have a combined action of filtration and removal of contaminants &
chlorine, thanks to the mixed structure with PP and active carbon

= Descrizione : Lunghezza Attacco Conf. Pz. (Box
Caion (Cade) (Description IT/EN) MicEoh a (Length) (Connection) Pcs.)
AQV3033/2 Filtro In-line SED + GAC / 5 55 19" 14 o5

In-line SED + GAC Filter

-

Filtri In-Line Minerali | In-line Mineral Filters

: Descrizione (Description Attacco
Codice (Code) IT/EN) (] Lunghezza (Length) (Connection) Conf. Pz. (Box Pcs.)
AQV3014 Filtro In-line Minerali / In-line > 10 14" 25

Mineral filter

Mini Filtri a Rete / Net Mini Filters

I minifiliri @ refe in nylon sono progettati per frattenere efficacemente le impurita pib grossolane presenti nell'acqua. Grazie alla struftura
smontabile e facilmente risciacquabile, garantiscono una protezione duratura e una manutenzione semplificata. L'installazione & prevista
immediatamente a valle dell'atiacco alla rete idrica e il sistema & completato da attacchi rapidi per una massima pratficita.

Nylon net small filters are designed to hold back the coarsest impurities of the water. Easily rinseable and detachable for optimal
maintenance, they should be connected immediately after the water mains. Equipped with quick fitfings for a fast and secure installation.

Codice / Code Descrizione / Description Attacchi / Connections Conf. Pz. / Box Pcs.

Mini Filtro a Rete DMFIT / Net Mini

AQV3060/DM Filter DMFIT Rapidi 1/4" / Quick 1/4" 10
AQV3060-3/8/DM e o Rapidi 3/8" / Quick 3/8" 10
AQV3060 Mini Filtro a Rete / Net Mini Filter Rapidi 1/4" / Quick 1/4" 10
AQV3060-3/8 Mini Filtro a Rete / Net Mini Filter Rapidi 3/8" / Quick 3/8" 10
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Contenitori per Filtri a Cartuccia / Cartridge Filter Housings

:

Contenitori per Filtri a Cartuccia - Cartridge Filter Housings

Contenitori per Filtri a Cartuccia

Caratteristiche tecniche:

Pressione Max di esercizio: 8 bar

Temperatura Min-Max d’esercizio: da 1° a 45°C

Cartridge Filter Housings

Technical Specifications:

Max Operating Pressure: 8 bar

Min-Max Operating Temperature: from 1° to 45°C

odicescode Gk speccadon
b ¥ "White bowl
Aquaote I R v
AQV2014 10" Vaso E{I}::V alf Blue
AQV2003 107 Vai»oc ltggfpbaorirte
MR i "White bowl
AQuacozr I "White bowl
S 0 earbow
AQV2009 10" Vaso t?!)li'\u' ;lf Blue
AQV2017/P 10" Va?OC Itgipb?::r\.i?te
Mg 0 earbon
Haee LA
AQV2019 10" Vaso trasparente

/ Clear bowl

Attacchi /
Connections

1/4" plastica /
plastic

1/2" ottone /
brass

1/4" plastica /
plastic

1/4" plastica /
plastic

1/4" plastica
femmina /

female plastic
1/4" plastica

maschio / male
plastic

3/4" ottone /
brass

3/4" plastica /
plastic

3/4" ottone /
brass

3/4" plastica /
plastic

3/4" ottone /
brass

1" ottone / brass

Testata / Lid Top

Piatta / Flat

A ghiera / Ribber
with ring

Piatta / Flat

Piatta / Flat

Piatta / Flat

Piatta / Flat

Pulsante rilascio
pressione /
Pressure release
button

Pulsante rilascio
pressione /
Pressure release
button

Pulsante rilascio
pressione /
Pressure release
button

Pulsante rilascio
pressione /
Pressure release
button

A ghiera / Ribber
with ring

A ghiera / Ribber
with ring

Conf. Pz. / Box Pcs.

24

12

12

12

12

15

12

12

12

12

12

12




BIG BLUE / BIG BLUE

BIG BLUE - BIG BLUE

Contenitori Big Blue / Big Blue Housings

Specifici per il comparto industriale e tecnologico. Questi contenitori sono progettati per gestire portate elevate e
garantire massima resistenza. Specific to industrial & technologic use. These housings are designed to handle
high flow rates and ensure maximum durabilify.

Caratteristiche Tecniche / Technical Features:

Pressione Max esercizio / Max Working Pressure: 80 psi

Temperatura Max esercizio / Max Working Temperature: 38°C (100°F)

Accessori inclusi / Included: Forniti completi di Chiave per installazione / Supplied with Wrench for installation

Descrizione / . Specifica / Attacchi / . Conf. Pz./ Box
Codice / Code Description Altecze FHEmhE Specification Connections [Estats/tld fop Pcs.
Contenitore / " Vaso Blu / Blue R TR e Pulsante rilascio / Release
AQv2o21 Housing 10 Howd 1" plastica / plastic Button 4
Contenitore / " Vaso Blu / Blue o . Pulsante rilascio / Release
AQV2020 Housing =t} bow! 1" plastica / plastic Button 4

Filiri a Cartuccia Sedimenti Big Blue / Sediment Big Blue Cartridges

Filtri @ Cartuccia Big Blue per Sedimenti, in fiocco di polipropilene estruso 100%. Rimuoveno sabbia, sporco, particelle di calcare sospese
sedimentabili. Tenuta sotto pressione: 300 psi. Temperatura Max: 50°C (120°F).

Sediment Big Blue Filter Cartridges, in 100% spun bonded-polypropylene. They remove sand, dirt, sedimentable suspended scale particles.
Max Pressure: 300 psi. Max Temperature: 50°C {120°F).

Descrizione / 1 Lunghezza / Portata / Conf. Pz./
Codice / Code Description Micton e Length Flow Rate Box Pcs.
|
\ Cartuccia SED c oace o :
| AQV3050 / SED Cartridge 5 5 10 8-12 min 10
AQV3052 Cartuceig aED 5 45 20" 12-20 I/min 10

/ SED Cartridge

Filtri @ Cartuccia Carbon Block Big Blue / Carbon Block Big Blue Cariridges
Nuovi Filtri a Cartuccia Big Blue con Carbon Block, per declorare e rimuovere odori e sapori sgradevoli dall'acqua.
New Carbon Block Big Blue Filter Cartridges, to dechlorinate and remove bad tastes and odors from water.

Tenuta sotto pressione / Max Pressure: 125 psi
Temperatura Max / Max Temperature: 50°C (120°F)

Codice / Descrizione / Micron o Lunghezza / Portata / Flow Conf. Pz. / Box
Code Description Length Rate Pcs.
Cartuccia CTO / CTO = o "
AQV3051 Cartridge 5 45 10 20 l/m ]
Cartuccia CTO / (7O ! 5
AQV3053 Cartridge 5 4.5 20 10 I/min 12

COMPOMNENTS
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Chiavi per Contenitori / Filter Housings Wrenches

Chiavi per Contenitori Filiri a Cartuccia - Filter Housings Wrenches

. Descrizione / Specifica (Compatibilita) / Conf. Pz./
Codjce £Code Description Specification (Compatibility) Box Pcs.
Chiave 10" con AQV2002-P, AQV2002-D, —
AQV-WRENCH10"-0 dentino / 10” Wrench AQV2011, AQV2014, 6 4
with tooth AQV2003 J\\\—
. . " AQV2002-D, AQV2002-P,
AQV-WRENCH10"/A S;fn";m 110 AQV2003, AQV2011, 6
AQV2014
AQV-WRENCHS5" Chiave 5" / 5” Wrench AQV2016 6 Q
3 E Chiave 20"/ 20" AQV2009, AQV2015C-3/4",
AV-WRCHR2070 Wrench AQV2011, AQV2017/P 8 : \
Chiave da 10" con ,
AQV-WRCH10" foro / 10" Wrench with AQV2002-D - AQV2014 6 \—\
hole
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Filtri a Cartuccia Sedimenti -Sediment Filter Cartridges & Cartuccia Filtrante in Polipropilene Lavabile

Filtri a Cartuccia Sedimenti -Sediment Filter Cartridges

Filtri @ Cartuccia a Sedimenti
Le cartucce a sedimenti in fiocco di polipropilene estruso 100% rimuovono sabbia, sporco, particelle di calcare in
sospensione sedimentabili. Sono utilizzati per il preraftamento di impianti ad osmosi inversa domestici ed industriali.
Cartridge Sediment Filters
The 100% extruded polypropylene fiber sediment cartridges remove sand, dirt, and suspended sedimentable limestone
particles. They are used for the pretreatment of domestic and industrial reverse osmosis systems.

Portata Max / Conf. Pz./

R T e RO G T e
(I/min)
AQV3040 C;;B“ggﬁr?ggg" 5 25" 7" 15 50
AQV3001 C;‘gg“g;g?ggg’ 1 25" 10" 19 50
AQV3002 C;‘Er})“ggﬁr?jgg" 5 25" 10" 20 50
I I |_I |__| LI l_l AQV3003 ng}'j“ggﬁr?é;’ 10 25" 10" 21 50
- AQV3004 C;gg“ggﬁr?ggg” 20 25 10 22 50
AQV3016 C;gg“ggjjggg’ 20 25" 20 3/4” 44 25

Cartuccia Filtrante in Polipr?ilene Lavabile
Una cartuccia filirante realizzata in polipropilene LAVABILE, dotata di una rete in nylon lavabile e riutilizzabile. Grazie alla
filtrazione meccanica, & in grado di trattenere sedimenti e solidi sospesi nell'acqua, come sabbia, ruggine e limo.

Potlypropyiene Filter Cartridge Washable
A filter cartridge made of WASHABLE polypropylene, equipped with a washable and reusable nylon mesh. Thanks to
mechanical filtration, it can retain sediments and suspended solids in water, such as sand, rust, and silt.

- Portata Max
— Descrizione / Lunghezza / I/min / Max Conf. Pz./
= Codice /Code 1 cription Blcroe = Length Flow Rate pack Qty
= I/min
: Cartuccia Filtro
Sedimenti in Rete
AQV3006L Lavabile / Washable 60 25" 10" 40 50
Net Sediment Filter
Cartridge
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Filtri a Cartuccia CTO / Filter Cartridges

Filtri @ Cartuccia CTO - CTO Filter Caritridges

Cartucce Carbon Block - CTO Carbon Block Cartridges - CTO
Cartucce con Carbone Estrusocompresso Cartridges with Compressed Extruded Carbon
Le cartucce realizzate con carbone estrusocompresso purificano l'acqua, The cartridges made with compressed extruded carbon purify the water,
eliminando il cloro e rimuovendo odori e sapori sgradevoli, migliorando eliminating chlorine and removing unpleasant odors and tastes, thus improving
cosi le sue proprieta organoleffiche. Le cartucce CTO sono in grado di its organoleptic properties. The CTO cartridges are capable of retaining most
trattenere la maggior parte degli agenti inquinanti presenti nell'acqua, tra pollutants present in the water, including:
cui:
+ Cloro + Chlorine
+ Metalli pesanti « Heavy mefals
+ Pesticidi + Pesticides
« Erbicidi + Herbicides
= Sostanze organiche + Organic substances
« Sedimenti + Sediments
Queste cartucce sono perfette come prefiltrazione per impianti ad osmosi These cartridges are perfect for pre-filtration in reverse asmosis systems, both in
inversa, sia in ambito domestico che industriale. domestic and industrial seftings.
Codice / Code Descrizione / Description Micron 2 ""Tg:;:ﬁa J MF;?:;?:; '::?n):i;} co“f'::s' bt
AQV3024 Cartuccia CTO / CTO Cartridge 10 2.5 20" 12 5
AQV3021 Cartuccia CTO / CTO Cartridge 10 2.5" 5% 3 50

Cartuccia CTO in carbone
AQV3005/GOLD attivo di NOCE DI COCCO / 5 2.5" 9 7/8" 5 25

Pure COCONUT CTO Cartridge

IT: CartucciaCTO a
carbone attivo
AQV3005-5LV argentizzate; 5 2,5" 97/8" 5 25
EN: Silver-impregnated
active carbon CTO
cartridge.
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Filtri a Cartuccia GAC, Dual e Filo avvolto / GAC Filter Cartridges, Dual and String Wound

-

Filtri a Cartuccia GAC -GAC Filter Cariridges

Cartucce In Carbone Attivo Granulare - GAC

le cartucce in carbone atfivo granulare hanno al loro interno particelle di dimensioni simili alla sabbia, vengono impiegate nel caso sia necessario
un materiale filirante con pori piccoli ed una superficie specifica elevata. Esse rimuovono efficacemente odori e sapori sgradevoli, sostanze
organiche ed inquinanti, migliorano le caratteristiche organolettiche dell'acqua, riducendo o azzerando il cloro residuo. Consigliate per il pre e
postirattamento di impianti ad osmosi inversa domestici ed industriali.

Granular Activated Carbon Cariridges - GAC

The granular activated carbon cartridges contain particles similar in size fo sand and are used when a filtering material with small pores
and a high specific surface area is needed. They effectively remove unpleasant edors and tastes, organic substances, and pollutants,
improving the organoleptic characteristics of the water; reducing or eliminating residual chlorine. Recommended for pre- and post-
freafment of domestic and industrial reverse osmosis systems.

- Descrizione / 3 Lunghezza / Portata Max/  conf. Pz./ Box
Cadice #ads Description Migron 8 Length Max Flow Pcs.
(/min.)
Cartuccia GAC / GAC " "
AQV3006B Cartridge 5| BB 97/8 12 25
Cartuccia GAC
AQV3006B-SLV ARGENTIZZATA / GAC B | 25" 97/8" 12 25

Cartridge SILVER

Cartucce a Doppia Azione: Dual SED/GAC

le cartucce Dual sono cosfituite da una struttura mista in polipropilene (PP) e carbone attive granulare (GAC). Queste cartucce uniscono
I'azione di fillrazione e la rimozione di contaminanti come cloro, metalli, sedimenti, oltre a eliminare sapori e odori sgradevoli dall'acqua.
Sono raccomandate per il pretrattamento di impianti ad osmosi inversa sia domestici che industriali.

Dual Action Cariridges: Dual SED/GAC

The Dual cartridges are composed of a mixed structure of polypropylene (PP) and granular activated carbon (GAC). These cartridges
combine the action of filtration and the removal of contaminants such as chlorine, metals, sediments, as well as eliminating unpleasant tastes
and odors from the water. They are recommended for the pretreatment of both domestic and industrial reverse osmosis systems.

Portata Max /

Micron [+] Il::lrr:ghhezza 4 Max Flow
Bt (/min.)

Conf. Pz. / Box
Pcs.

Descrizione /

Codice / Code Description

Cartuccia SED +
AQV3007 GAC / SED + 5 | 25 10" 12 25
GAC Cartridge

Filtri in Filo Avvolte

Le cartucce in filo avvolte di polipropilene 100% sone progettate per filtrare le impurité presenti nell’‘acqua, come sabbia e particelle sedimentabili
in sospensione. Sono particolarmente raccomandate per il pre-trattamento di impianti ad osmosi inversa, sia domestici che industriali.

Wound Wire Filters

The 100% polypropylene wound wire cartridges are designed fo filter impurities present in water, such as sand and suspended sedimentable
particles. They are particularly recommended for the pre-treatment of reverse osmosis systems, both domestic and industrial.

Codice Descrizione Micron (] Lunghezza Portata Max Pressione / Note

Cartuccia FA -Yarn

AQV3022 i 1| 25 10 19 Umin Conf. 50 pz
AQV3022/20MC CarhucciaibA - Yam 20 25 10 20 fmin Conf. 50 pz
Wound
Cartuccia FA - Yarn =
; i
AQV3023 i 1 | 25 20 38 /min Conf. 25 pz

Cartuccia FA - Yarn

AQV3023/20MC Wstnd

20 2:5" 20" 38 I/min Conf. 25 pz
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Filtri in Ceramica e filtri doppio O-ring / Ceramic Filters and Double O-ring Filters

Filtri in Ceramica - Ceramic Filter Cartridges
Ceramic Filters and Containers

These carlridges, made of the purest ceramic, have a remarkable filtering
power against all fine particles, microorganisms, bacteria, and harmful
agents present in the water. They inhibil the growth and passage of
suspended solid organic particles and algae, thus effectively eliminating
furbidity.

Filtri in Ceramica e Contenitori

Queste cartucce, realizzale in ceramica purissima, possiedeno un notevcle
potere fillrante contro tutte le particelle fini, microrganismi, balteri e agenti
nocivi presenti nell'acqua. Esse inibiscona la crescita e il passaggio di
particelle organiche solide sospese e alghe, eliminando cosi in mado efficace
lay torbidita.

Max Flow

Code Description Micron o Length (/min)

Box Pcs.

IT: Contenitore in plastica per
cartucce in ceramica a candela @ 55
AQV3015 mm. - 25" 121 - 25
EN: Plastic housing for @ 55 mm
candle ceramic filters,

IT: Cartuccia in ceramica

AQvsnz EN: Ceramic filter cartridge.

IT: Cartuccia in ceramica

AQV3013 EN: Ceramic filter cartridge.

5]
[
[¥,)

]

10" 4 25

IT: Cartuccia In ceramica a candela.
AQV3020 EN: Candle-type ceramic filter 5 2% 10" 3 50
cartridge.

) IT: Cartuccia In ceramica a candela
con Carbon Block CTO.
AQY3020C EN: Candle-type ceramic filter with
Carbon Block CTO.

0,9 2 10" 3 50

Filiri @ Cartuccia - Doppio Oring
Filter Cariridges - Double O-Ring

Filtri con attacco a doppio O-Ring
Filter Cartridges with double O-Ring Inserts

Portata
- Descrizione / : Lunghezza  Max/Max  Conf. Pz./
Codice / Code Description Micron ﬂ / Length Flow Box Pcs. { )

(I/min.)

Filtro SED / SED

AQVINEI Cartridge

10| 2" 12" 10 25

Filtro CTO con i
NQCE DI COCCO ( )
AQV3028/GOLD / CTO Cartridge Q| 2" i 27 25

with PURE
COCONUT
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Filtri QCT /QCT Filters

Sistemi di Filfrazione Professionali Acquaviva: Guida Tecnica e Compatibilita
Acquaviva Professional Filtration Systems: Technical & Compatibility Guide

Filtri e Testate Serie AQV-QCT AQV-QCT
Series Filter & Head Unit

| filtri QCT professionali rappresentano una soluzione avanzata per il trattamento dell’acqua in ambito industriale, commerciale e tecnico, dove
affidabilita, continuita di servizio e qualita del risultato sono fondamentali. Progettati per garantire prestazioni costanti nel tempo, i filtri QCT
combinano materiali di alta qualitd, componenti selezionati e una struttura robusta, adatta a lavorare anche in condizioni gravose e con
portate elevate. La gamma & pensata per rispondere alle esigenze di costruttori e professionisti del settore, offrendo sistemi modulari, facili da
installare e semplici da manutenere.

QCT professional filters represent an advanced solution for water freatment in industrial, commercial, and technical fields, where reliability,
service continuity, and result quality are essential. Designed to ensure consistent performance over time, QCT filters combine high-quality
materials, selected components, and a robust structure, suitable for operating even in harsh conditions and with high flow rates. The range is
designed to meet the needs of builders and industry professionals, offering modular systems that are easy to install and simple to maintain.

Codice/ Code | TR0 dlFltro/Flter | L L ad Micron pimaeenL portatairow, | Mtoremiss | ‘Prestone’ Tomparsma
AQV308-QCT ﬁ:g:;{:g:ﬂl‘::e ! €3 (AQV-QCT-HEAD/C3)  0.05-0.1p 2.5"x10" 0.75 GPM 5700 L z's?}bar (125 3ge¢ (100°F)
AQV304-QCT S manth/ C3(AQV-QCT-HEAD/C3) ~ 5y 257x10" 0.75 GPM 5700 L 2‘5 ?}b“ (125 3g0c(100°F)
AQV306-QCT fc";,‘,gi'g;';i;’ cro 53.*‘:;30“:"?3(}“' 5 25"x10" 0.75 GPM 5700 L :‘5?}"“ (125 3goc (100°R)
AQV307-QCT fg;gco:’:;’:i’}" CTO ' (3(AQV-QCT-HEAD/C3) 5 25"%12" 0.75 GPM 9-12 mesi :s';}” t23 5.40°C
AQV305-QCT g’rg:’:ﬂﬁi’}’ CTO ' A1(AQV-QCT-HEAD/AT) 5y 25"x12" 0.75GPM 9-12 mesi :s':}” 25 5-40°C
AQV302-QCT ::g:::::" / A1(AQV-QCT-HEAD/A1)  5p 2.5"%12" 0.75 GPM 9-12 mesi :s':}a" (125 5-40°C
AQV303-QCT ':Zg:ma:’ ! Gﬁ?fn“:'g;* 5p 2.5"x12" 0.75 GPM 9-12 mesi g;;"’ (125 5.40°C
AQV-QCT-RSN  Resina/ Resin A1(AQV-QCT-HEAD/A1)  N/A 2.5"x12" 0.75 GPM 6-9 mesi gs';;“ {125 5-40°C
AQV300-QCT S ment)/ R1(AQV-QCT-HEAD/R) ~ 5p 25"x12" 0.75 GPM 9-12 mesi gs'j';'*’ (125 5-40°C
AQV301-QCT fggégz’:ﬂfm" CTO | Ry (AQV-QCT-HEAD/RY} 5 25"x12" 0.75 GPM 9-12 mesi : 5";}“ (123 5-40°C

P

AQV-QCT-HEAD/A1

AQV-QCT-HEAD/C3

AQV-QCT-HEAD/G3

AQV-QCT-HEAD/R1

Testata per filtro a baionetta - A1

Testata a baionetta - C3

Testata a baionetta - G3

Testa per attacco - R1

Bayonet filter head - A1

Bayonet head - C3

Bayonet head - G3

Head for attachment - R1
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Filtri EVERPURE / EVERPURE Filters

oo

ik ot
u_EVERPURE

[ ot g

ak

AQV4252-16TG

Filtri EVERPURE - EVERPURE Filters
Filiri a Cartuccia EVERPURE

| filtri @ cartuccia Everpure rimuovono dall’acqua fibre di amiante, microorganismi e batteri, cloro, sedimenti,
muffe, alghe, odori e sapori sgradevoli.
Caratteristiche Tecniche:
» Portata Max: 1,2 |/min
« Micron: 0,5 p
Confezione: 6 Pz

EVERPURE Cartridge Filters
Everpure cartridge filters remove asbestos fibers, microorganisms and bacteria, chlorine, sediments, mold,
algae, unpleasant odors, and tastes from water.
Technical Features:
» Max Flow Rate: 1.9 L/min
« Micron: 0.5 p
Packaging: 6 pes

Codice / Code Descrizione / Description Autonomia / Service Life

IT: Filtro Cartuccia 4C
AQV9601-12CG 11.3401

EN: 4C Filter Cartridge

IT: Filtro Cartuccia AC
AQV9601-AC-12CG 2.8401

EN: AC Filter Cartridge

ITA: Testata per Everpure QL2B. Complete
di staffa reversibile installabile a parete,
orientabile in alto o in basso. ITA: 2 attacchi orizzontali a tubo da 3/8"

ENG: Filter HEAD QL2B. Complete with ENG: IN/OUT 3/8" Connection Pipe
reversible wall-mounted bracket,
adjustable upwards or downwards.

N.B. SU RICHIESTA E' POSSIBILE FORNIRE ALTRI MODELLI DI FILTRI EVERPURE N.B. ON DEMAND, OTHER

MODELS OF EVERPURE FILTERS ARE AVAILABLE
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Osmo-Frigo-Gasatori / Fridge Carbonates with R.O. System

Osmo-Frigo-Gasatori / FridgeCarbonates with R.O. System
AQV-BS-G

e

Specifiche Sistema / System Specs

Tipo: Sottobanco con Osmosi Inversa / Undersink RO
system

Produzione Acqua: Fredda 14-30 I/h - Osmo 60 I/h

Membrane: 2x 100/150 GPD TFC

Pompa: Rotativa 300 I/h - Motore 180W

Gas & Alimentazione: R134a - 220V//50 Hz

Dimensioni: 245x410x380 mm (LxPxH)

Incluso: Kit di installazione / Installation kit

AQV-BS-FGSO

Specifiche Sistema / System Specs

Tipo: Soprabanco con Osmosi Inversa / Countertop RO system

Dimensioni: 248x390x386 mm (LxPxH)

Incluso: Kit di installazione / Installation kit

Dettagli Tecnici / Technical Details

Erogazione: Ambiente, Fredda, Frizzante / Ambient,
Chilled, Sparkling

Raffreddamento: A secco (13°C-161/h) / Dry cooling

Filtrazione: In-line SED 12" + CTO 12" (5 p)

Pressione: Esercizio 8 bar (Entrata 2-5 bar)

Compressore: 1/1 HP ermetico / Hermetic

Peso & Sicurezza: 28 Kg - Sistema antiallagamento

Escluso: CO2, riduttori, rubinetti / CO2, regulators, taps

Dettagli Tecnici / Technical Details

Erogazione: Ambiente, Fredda, Frizzante / Ambient, Chilled,
Sparkling

Peso: 28 Kg

Escluso: CO2 (1-2-4 Kg), Riduttori / CO2, Regulators
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Bombola di CO2 / CO2 Cylinder

Bombole Nuove Ricaricabili
New Rerchargeable Gas Cylinders

Dettagli Tecnici Unificati / Unified Technical Details
Qualita Alimentare: Tulfe le bombole sono riempite con CO2 [diossido di carbonio) di qualité alimentare E290.
Food Grade Quality: All cylinders are filled with food grade E290 carbon dioxide.

Compatibilita: Il medello da 450 gr [AQV-CO2-GR450) é compaitibile con i pit diffusi gasatori domestici grazie alla

valvola Universal T.

Compatibility: The 450 gr model (AQV-CO2-GR450) is compatible with the most popular domestic soda machines thanks

fo the Universal T valve.

Codice / Code
i AQV-CO2-KG4
l AQV-CO2-KG2

AQV-CO2-GR450

AQV-CO2-KG1/5D

[ |
R AQV-CO2-GR600

Descrizione / Description

Bombola CO2 ricaricabile
4000 gr. / 4000 gr.
rechargeable CO2 Cylinder

Bombola CO2 ricaricabile
2000 gr. / 2000 gr.
rechargeable CO2 Cylinder

Bombola CO2 ricaricabile
450 gr. / 450 gr. rechargeable
CO2 Cylinder

Bombola CO2 ricaricabile
1000 gr. / 1000 gr.
rechargeable COZ2 Cylinder

IT: Bombola CO2 monouso E290
(600g) per refrigeratori e
gasatori.

EN: Disposable E290 CO2 cylinder
(600g) for water coolers and
carbonators.

Specifiche Tecniche / Technical Specifications

Materiale/Material: Alluminio/Aluminum (RAL
7037)

Capacita/Capacity: 4 Kg

Dimensioni/Size: @ 140 mm - H 585 mm

Gas: CO2 E290 (Food Grade)

Valvola/Valve: Volantino standard / Standard
handwheel (21.7)

Materiale/Material: Alluminio/Aluminum (RAL
7037)

Capacita/Capacity: 2 Kg

Dimensioni/Size: @ 120 mm - H 485 mm

Gas: CO2 E290 (Food Grade)

Valvola/Valve: Volantino standard / Standard (25E -
21.7)

Materiale/Material: Alluminio/Aluminum (RAL
7037)

Capacita/Capacity: 450 gr

Dimensioni/Size: @ 60 mm - H 360 mm

Gas: CO2 E290 (Food Grade)

Valvola/Valve: Universal T (21-6 ACME)

Materiale/Material: Alluminio/Aluminum
Capacita/Capacity: 1 Kg

Gas: CO2 E290 (Food Grade)
Attacco/Connection: SODA CLUB type

Contenuto: 600g CO2 (Additivo Alimentare E290);Attacco:
11x1;Pressione: 36 bar (a 0C);Applicazioni: Osmosi Inversa,
Refrigeratori, Microfiltrazione;Use: Monouso (Disposable)

mACQUAVIVA 38

COMPOMNENTS




Riduttori di pressione / Pressure Reducers

Riduttori di pressione

Pressure Reducers

Codice / Code

AQV-RID/T

AQV-005028

AQV905406-E3

AQV905406-E1

Descrizione / Description

Riduttore di pressione per acqua
/ Water Pressure Reducer

Condensatore statico / Static
Condenser

Riduttore a 2 quadranti per
bombole ricaricabili / Pressure
Reducer for Rechargeable
Cylinders (2 gauges)

Riduttore a 1 quadrante per
bombole ricaricabili / Pressure
Reducer for Rechargeable
Cylinders (1 gauge)

Specifiche Tecniche / Technical Specifications

Attacchi/In-Out: 1/2"
Pressione In: max 15 bar
Pressione Out: 1-6 bar (Regolabile/Adjustable)

Factory Set: 4 bar

Dimensioni/Dimensions: 245x630 mm

Materiale: Alluminio HR Anodizzato / Anodized
Aluminum

Pressione In: 10-160 bar
Pressione Out: 0-5.5 bar
Manometri: Bassa (0-10 bar) - Alta (0-250 bar)

Peso/Weight: 236 gr

Materiale: Alluminio HR Anodizzato / Anodized
Aluminum

Pressione In: 10-160 bar
Pressione Out: 0-5.5 bar

Manometri: Bassa (0-10 bar)

Peso/Weight: 195 gr




Distributore d'acqua e accessori / Water dispenser and accessories

Woater Dispenser ASWD

Water Dispenser ASWD
Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications
IT: Colonna erogatrice T: Raffreddamento: 150 I/h; Temperatura: 3-12°C; Pressione
d'acqua ad altodesign per  ingresso: 1-4 bar; Materiale: Acciaio Inox; Dimensioni:
uffici e spazi pubblici. 320x320x1100 mm; Peso: 28 kg; Alimentazione: 230V-50Hz.
AQEASWD EN: High-design water EN: Cooling: 150 I/h; Temperature: 3-12°C; Inlet pressure: 1-
dispenser column for 4 bar; Material: Stainless Steel; Dimensions: 320x320x1100

offices and public spaces. mm; Weight: 28 kg; Power supply: 230V-50Hz.

Accessori per Dispenser d'Acqua - Water Dispenser Accessories.

Specifiche Tecniche / Technical

Codice / Code Descrizione / Description Specifications i
AQUS59-T Portabicchieri per Water Dispenser /  Capacita/Capacity: ~100 pz
Cupholders for Water Dispenser Dimensioni/Size:H33cm-@ 9 cm
AQV-101Cup Raccogli Bicchiere piccolo / SmallCUp | pimensioni/size: H 88 cm - @ 8,5 cm
AQV-105Cup Raccogli Bicchiere grande /Big CUp | pimensioni/size: H 88 cm - @ 10 cm

Maniglie Boccione Acqua - Handles for Water Dispenser Bottles

Codice / Code Descrizione e Specifiche Tecniche / Description & Technical Specifications

IT: Maniglia ergonomica per il trasporto di boccioni d'acqua. Design robusto per facilitare il
AQV-MAN-01 sollevamento e lo spostamento. Misure: 13,5 cm x 15 cm.

EN: Ergonomic handle for water bottle transport. Robust design for easier lifting and moving.

Dimensions: 13.5cm x 15 cm.
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Pompe Booster e Ricambi / Booster Pumps and Spare Parts

Pompe Booster - Booster Pumps

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications
. Portata 3,50 I/min - 125 psi, Max 1,26A, Pressione
AQV6000 Madello con trasformatore 36V DC / lavoro 30 psi, Bypass 145 psi, In/Out 3/8" NPT,

Model with 36V DC Transformer Membrana AQV6000-MH

Portata 2,7 I/min - 72 psi, Voltaggio 24V (s2.4A),
Pressione max 116-145 psi, In/Out 3/8" NPT,
Trasformatore AQVE001-T

Modello con trasformatore 24V DC/
AQV6a01-ST Model with 24V DC Transformer

230V AC - <0.17A, Pressione lavoro 72 psi,
Pressione Max 116-152 psi, Produzione 1.5
I/min, Connessioni IN-OUT 3/8" Rapidi
femmina (QF), Conf. 6 pz / Box 6 pcs

Modello a Membrana 220V (Senza
AQV6003-P trasformatore) / 220V Model with
Membrane (Without transformer)

Applicazioni Tipiche / Typical Applications: Impianti ad osmosi inversa, frigo-gasatori, erogatori d‘acqua, macchine
da caffé e distributori aufomatici. / Reverse Osmosis Systems, Cooler Soda Makers, Water Dispensers, Coffee
Machines, Vending Machines.

Ricambi per Pompe Booster - Spare Paris for Booster Pumps
Codice / Code Descrizione / Description

Testa di ricambio per Pompe Booster 24V/36V/220V in grivory
AQV6001-H alimentare / 24V/36V/220V Booster Pumps Head certified in Food
Grade Grivory

AQV6003-FB Filtro Antidisturbo aggiuntivo per elettroniche sofisticate /

Interference suppressor Filter for sophisticated electronics ! .

i Membrana per Testata pompe Booster 24V/36V/220V /
AQVe000-MH Membrane for Booster Pumps Head 24V/36V/220V

Coppia di spazzole in carbone per pompa Booster 220V
AQV6003-S-CRB-NV AQV6003 / No. 2 Carbon brushes for 220V Booster pump
AQV6003

COMPOMNENTS
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Raccordi Tipo Jaco / Jaco Fittings

LJ

Codice / Code

AQV4005

AQV4006

AQV4007

AQV4008

AQV4044

AQV4038

Raccordi Tipo Jaco - Jaco Fittings
Raccordi fipo Jaco da 1/4" in confezione da 25 pezzi.

Installazione: Questi raccordi sono stali progettati per una connessione sicura e immediata, riducendo i tempi di manutenzione e

garantendo una tenuta perfefta nei sistemi ad osmosi e filrazione.

Compatibilité: Progettati per tubazioni con diametro esterno (OD) da 1/4", compatibili con le filettature NPT standard presenti

sulla maggior parte dei componenti idraulici del catalogo.

1/4” Jaco fittings in a pack of 25 pieces.

Installation: These connect fittings are designed for a secure and instant connection, reducing maintenance time and ensuring a

perfect seal in osmosis and filiration systems.

Compatibility: Designed for tubing with an outer diameter (OD) of 1/4", compatible with the standard NPT threads found on most

hydraulic components in the catalog.

Codice / Code Descrizione / Description

Raccordo diritto / Male Connector

AQV4001 Fitting 1/4" 0D
AQV4002 Eﬁggrdo diritta / Male Connector 174" OD
AQV4003 Eaiﬁ:]grdo gomita / Male Eltbow 1/4" OD
AQV4004 ]F:tfzgéggrdo gomito / Male Elbow 174" OD
AQV4045 Raccordo gomito / Male Elbow 1/4" OD

Fitting

Descrizione / Description

Raccordo a T laterale / Male Run Tee / T-

Tube Fitting /470D
Raccordo a T centrale / Male Branch Tee / 1/4" OD
T-Fitting

Raccordo a T intermedio / Union Tee / T- 144" OD
Fitting

Raccordo Nipplo (Lunghezza 38 mm) /

Nipple Connector (38 mm length)

Raccordo Unione / Union Connector 1/4" OD
Raccordo Unione 1/4" tipo JACO 1/4" OD

(passaparete) / 1/4" (Jaco) Union Connector

Tubo O.D. / Tube 0.D.

Tubo 0.D. / Tube 0.D.

Filetto / Thread
1/8" NPT
/4" NPT
1/8" NPT
/4" NPT

1/4" NPT
Filetto / Thread —

1/4" NPT

1/4" NPT h

* |

1/4" NPT

-
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Raccordi Tipo Jaco / Jaco Fittings
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Raccordi Tipo Jaco - Jaco Fittings
Prese d’Acqua e Raccordi di Scarico

Feed Valves & Drain Saddle Valves

Codice / Code

AQV4014

AQV4015

AQV4015-3/8"

AQV4016

AQV4016-3/8

Codice / Code

AQV4201

AQv4202

Codice / Code

AQV4203

AQV4208

AQV4209

AQV4205

AQV4046

AQV4047

AQV4210

AQV4211

Descrizione / Description

Presa acqua con rubinetto autoperforante, attacco 1/4" / Feed Valve with auto-perforating

faucet, 1/4" tube connection

Presa acqua con rubinetto - 1/4"0D - 1/4" / Ball Valve with faucet, 1/4"0D - 1/4"

Presa acqua con rubinetto - 3/8"0D - 1/4" / Ball Valve with faucet, 3/8"0D - 1/4”

Raccordo scarico concentrato per tubo 1/4" / Drain saddle valve, 1/4” tube connection

Raccordo scarico concentrato per tubo 3/8" / Drain saddle valve, 3/8" tube connection

Raccordi fipo Jaco da 3/8" 3/8" Jaco type fittings
In confezione da 25 pz. Pack of 25 pes.
Descrizione / Description Tubo 0.D. / Tube 0.D.

Nipplo maschio conico / Male Cane

Shaped Nipple
Raccordo dritto maschio / Male B
Straight Fitting '
Raccordi tipo Jaco da 3/8" In 3/8" Bitfinas i
conFezionePda 25 pz. Pécknj;:(;;yng F:‘::gs L
Descrizione / Description Tubo 0.D. / Tube 0.D.
Raccordo intermedio diritto / Straight /8" 0D
Intermediate Fitting
Raccordo dritto maschio / End Straight 3/8" 0D
Male Fitting
Raccordo dritto maschio / End Straight 3/8" 0D
Male Fitting
Raccordo intermedio a gomito / /8" 0D
Intermediate Elbow Fitting
Raccordo gomito / Elbow Fitting 1/4" 0D
Raccordo di flusso a T/ T-Flow Fitting 1/4” 0D

Raccordo a gomito maschio / End Elbow  38:gp
Male Fitting

Raccordo a gomito maschio / End Elbow 380 ap
Male Fitting

Filetto / Thread

38" NPT

3/8" NPT

Filetto / Thread

/4" NPT

3/8" NPT

3/8" NPT

1/4" QD

1/4" NPT

3/8" NPT
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Raccordi Tipo Jaco / Jaco Fittings

Raccordi Tipo Jaco - Jaco Fittings
Raccordi fipo Jaco da 3/8" In confezione da 25 pz.

3/8" Jaco Fittings

Codice / Code

25 pes. Packing Bag

Descrizione / Description

“

‘h
- ‘u

e (@
p@ )
=Q

Codice / Code
AQV4009
AQV4010
AQV4011
AQV4012
AQV4041

AQV4040

AQV4013

AQVv4034

Raccordo intermedioa T/

AQVa204 Intermediate Tee/T Fitting

Raccordo maschioa T
laterale / End Tee/T Male Side
Fitting

AQva212

Dado con doppia ogiva /

AQVa213 Double Ogive Nut

Adattatori per Allacciamenti

Codice / Code Descrizione / Description

Valvola adattatore per
allacciamenti / Connection Valve
Adapter

AQV4023

Valvola adattatore per
allacciamentl / Connection Valve
Adupter

AQV4023-3/4"

Valvola adattatore per
allacciament! / Connection Valve
Adapter

AQV4023-3/8"

Regolatori di Flusso con attacco Jaco

Descrizione / Description

Regolatore di flusso 200 ml / 300 ml Flow Restrictor |~ 1/4" 0D
Regolatore di flusso 350 ml / 350 m! Flow Restrictor 1/4" 0D
Regolatore di flusso 400 m| / 400 ml Flow Restrictor 1/4" 0D
Regolatore di flusso 500 ml / 500 m! Flow Restrictor /4" 0D
Regolatore di flusso 800 m| / 800 ml Flow Restrictor 1/4" 0D
Regolatore di flusso con valvola 800m| (per

membrane) / 800 ml Flow Restrictor with Valve (for 1/4" OD
membranes)

Raccordo a gomito con check valve in metallo / 1/4" OD
Check Valve

Raccordo gomito con check valve / Check Valve 1/4" OD

with spring fitting

Tubo O.D. / Tube O.D.

Tubo 0.D. / Tube 0.D.

3/8" 0D

3/8" 0D

Connection Valve Adapters

Attacco Filetto / Main Thread

1/2" NPT

3/4" NPT

3/8" NPT

Flow Restrictor Jaco Connection

Filetto / Thread

1/4" Femmina / Female

148" NPT

1/8" NPT

Filetto / Thread

3/8" NPT

3/8" NPT

Filetto Laterale / Side Thread

1/4" NPT

174" NPT

3/8" NPT
V T
| T

(WEE b )
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Raccordi QF / QF Fittings

Raccordi Tipo Jaco - Jaco Fittings

Regolatori di Flusso  Check Valves ’
Codice / Code Descrizione / Description Specifiche / Specifications L
AQV4017 Valvola a sfera a gomito (per serbatoi) / Elbow Ball Valve (for water tanks) Filetto F: 1/4" NPT, Filetto M: 1/4" 0D ' r%!;
iy
| o A
AQV4018 Valvola shut-off a due vie con attacco Jaca / Two-Way Shut-Off Valve with Tubo O.D.: 1/4" OD

Jaco connection

AQV-FR14N Valvola a spille in ottone / Brass Needle Valve Filetto F: 1/4" NPT

Raccordi con attacchi rapidi 1/4” e 3/8" In confezione da 25 pz. Quick-connect fittings 1/4" and 3/8" In packs of 25 pes.

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Codice / Code Descrizione / Description Tubo 0.D./ Tube 0.D. Filetto / Thread
AQV-5152-QF Raccordo dritto {pern:r;i?]rr;n:;rg} / Straight Fitting (for 14" 00 178" NPT
I(' ! b AQV-MC0402 Raccordo dritto maschio / Male Straight Fitting 1/4" 0D 1/8" NPT
AQV-MC0404 Raccordae dritte maschio / Male Straight Fitting 1/4" 0D 174" NPT
o
AQV-MC0406 Raccordo dritto maschio / Male Straight Fitting 1/4" 0D 3/8" NPT
AQV-MC0604 Raccordo dritte maschio / Male Straight Fitting 3/8" 0D 174" NPT
AQV-MC0606 Raccordo dritto maschio / Male Straight Fitting 3/8" 0D 3/8" NPT
AQV-MC0607 Raccordo dritto maschio / Male Straight Fitting 3/8" 0D 1/2" NPT
Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings B o B35 i, 0 S e
AQV-ME0402 Raccordo a gomito maschio / Male Elbow Fitting 1/4" 0D 1/8" NPT
:'. AQV-MEO0404 Raccordo a gomito maschio / Male Elbow Fitting 1/4" 0D 1/4" NPT
” AQV-MEO0406 Raccordo a gomito maschio / Male Elbow Fitting /4" 0D 3/8" NPT
AQV-MEO604 Raccardo a gomito maschio / Male Elbow Fitting 3/8"0D 1/4" NPT
. AQV-ME0606 Raccordo a gomito maschio / Male Elbow Fitting 8" 0D /8" NPT
AQV-ME0&07 Raccordo a gomito maschio / Male Elbow Fitting 3/8"0D 1/2" NPT
- AQV-UE0404 Raccordo a gomito di unione / Union Elbow Fitting 1/4"0D-1/4" 0D -
AQV-UED604 Raccordo a gomito di unione / Union Elbow Fitting 3/8"0D- 1/4" 0D
AQV-UE0G06 Raccordo a gomito di unione / Union Elbow Fitting 3/8"0D-3/8"0D -
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Raccordi QF / QF Fittings

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings
Raccordi con attacchi rapidi 1/4” e 3/8" In confezione da 25 pz.
1/4" & 3/8" Quick Fittings 25 pes. Packing Bag

Codice / Code Descrizione / Description Tubo O.D. / Tube 0.D. Filetto / Thread

Raccordo unionea T/

AQV-UTo404 Union T Fitting

1/4"0D-1/4" 0D - 1/4" 0D

Raccordo unionea T/ i A "
AQV-UTO0406 Union T Fitting 3/8"0D-1/4" OD - 3/8" OD

Raccordo unionea T/

~ 4 5 S 1/4" OD - 3/8" OD - 1/4"

AQV-UTO0&0 Union T Fitting OD-3/8"0D-1/4"0D
Raccordo unionea T/ , " "

AQV-UTO0606 Union T Fitting 3/8"0D-3/8"0D-3/8"0D

AQV-TWDO0404 Raccordo Y / Y Fitting 1/4"0D-1/4"0D - 1/4" 0D

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Raccordi con attacchi rapidi 1/4” e 3/8" In confezione da 25 pz.
1/4" & 3/8" Quick Fittings 25 pes. Packing Bag

AQV-UC0404 I;%zic%:nédo unione dritto / Union Quick Fitting 1/4" OD - 1/4" OD
AQV-UC0604 gfgc%:nsdo unione dritto / Union Quick Fitting 3/8" OD - 1/4" OD
AQV-UC0606 §?§%35d0 unione dritto / Union Quick Fitting 3/8" OD - 3/8" OD o
.[ AQV-MBT0404 Raccordo a T centrale / Male Intermediate T 1/4" OD - 1/4" OD 178" NPT

Fitting 1/4"0D

by v i Raccordo a T centrale / Male Intermediate T v An . /e "
i AQV-MBT0606 Fitting 3/8"0D 3/8"0D- 3/8"0D 3/8" NPT
[ AQV-MRT0404 Raccordo a T laterale / Male Side T Fitting 1/4"0D  1/4" 0D - 1/4" 0D 1/4" NPT

Raccordo codolo a T centrale / Stem Branch T = i i
AQV-5BT0404 Fitting 1/4"0D 1/4" OD- 1/4" 0D 14" 1D




Raccordi QF / QF Fittings

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Raccordi con attacchi rapidi 1/4" e 3/8" In confezione da 25 pz.
1/4" & 3/8" Quick Fittings 25 pes. Packing Bag

. Descrizione / Filetto o Codolo /
Codice / Code Description Tubo 0.D. / Tube 0.D. rhiaad or Stamn
Raccordo a gomito " "
AQV-SE0404 codolo / Stem Llbow 1/4" 0D 1/4" QD (Codolo)

Raccordo a gomito " "
AQV-SE0406 caddlo 1 Ster Elbow 1/4" 0D 3/8" OD (Codolo)

Raccordo a gomito " " =
AQV-SE0606 codolo f Ster Elbov 3/8" 0D 3/8" OD (Codolo) —_

Raccordo unione
AQV4035 passaparete / Bulkhead ~ 1/4"OD -1/4" OD -
Union

Raccordo unione im
AQV-BU0404 passaparete/ Bulkhead ~ 1/4"0D x 1/4"0D

Union

Raccordo unione
AQV-BU0406 passaparete / Bulkhead ~ 1/4" OD -3/8" OD - a
Union t)

Raccordo unione
AQV-BUO6D6 passaparete / Bulkhead = 3/8" OD -3/8" OD -
Union

Adattatore femmina
AQV-FA04-716 per rubinetti / Female 1/4" OD 7/16" NPT B
Adapter for faucets

Adattatore femmina
AQV-FAD6-716 per rubinetti / Female 3/8" 0D 7/16" NPT
Adapter for faucets

Adattatore diritto
AQV-FA0404 femmina / Female 1/4" 0D 174" NPT
Straight Adapter
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Raccordi QF / QF Fittings

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Raccordi con attacchi rapidi 1/4” e 3/8" In confezione da 25 pz.

1/4" & 3/8" Quick Fittings 25 pes. Packing Bag

Codice / Code

AQV-5A0404

AQV-5A0406

AQV-SA0606

AQV-5R0406

AQV-RCQ-25412

AQV-RCQ-3800

AQV-RCQ-2548

Descrizione / Description

Adattatore a codolo / Stem Adapter

Adattatore a codolo / Stem Adapter

Adattatore a codolo / Stem Adapter

Riduzione a codolo / Stem Reduction

Terminale dritto femmina / Fitting-
Straight connector Female

Terminale dritto femmina / Fitting-
Straight connector Female

Terminale dritto femmina / Female
Fitting-Straight connector

Specifiche / Specifications

Codolo: 1/4" OD - Filetto: 1/4" NPT

Codolo: 1/4" OD - Filetto: 3/8" NPT

Codolo: 3/8" OD - Filetto: 3/8" NPT

Codolo: 1/4" OD - Innesto: 3/8" OD

Tubo: 1/4" QD - Filetto: 3/4" NPTF

Tubo: 3/8" OD - Filetto: 3/4” NPTF

Tubo: 1/4" OD - Filetto: 1/2" NPTF
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Raccordi QF / QF Fittings

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Codice / Code Descrizione / Description Tubo 0.D. / Tube 0.D.

3 Clip blu per bloccaggio / Locking i
AQV-LC0004BU Blue Clip /4

AQV-LCO006BU Clip blu per bloccaggio / Locking 3/8" 9

Blue Clip
Regolatori di Flusso con attacco rapido Quick Flow restictors
Codice / Code Descrizione / Description Lugo Q.D: £Txhe Filetto / Thread
| )
Flow restrictor 420 ml / Flow "
AQUFRS042:Q restrictor 420 ml e -
Flow restrictor 300 ml / Flow " . ]
AQV-FR5030-Q restrictor 300 ml 1/4”0D - |% )
Flow restrictor 550 ml / Flow i
AQV-FEB055:9 restrictor 550 m/ 1 -
AQV-CV1344-Q Regolatore TDS / TDS adjuster ~ 1/4"0D - 1/4" 0D e
Regolatore TDS a spillo /
AQV4037 CEU-Control  Valve, Elbow  1/4"0D-1/4"0D -

Union
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Raccordi QF / QF Fitfings

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings

Regolatori di Flusso con attacco rapide  Quick Check Valves

W Codice / Code Descrizione / Description Tubo O.D. / Tube 0.D. Filetto / Thread

Valvola shut-off con
AQV-CV0201W-Q attacco rapido / Shut-Off  1/4"0D

m with Quick Fitting

Valvola di non ritorno a
AQV-CV3142-Q gomito / Elbow Check 1/4" OD 1/8” NPT
Valve

Valvola di non ritorno /

AQV-CV3344-Q Check Valve

1/4"0D-1/4"0D

Valvola a sfera / Ball

AQV-CV1144-Q Vil

1/4" 0D 114" NPTF

Raccordi ad Innesto Rapido - Quick Fittings
Accessori per Allacciamento con AR Quick Connection Accessories

E i ; Codice / Code Descrizione / Description Tubo 0.D. / Tube 0.D. Filetto / Thread
— 1 |

Presa acqua / Valvola

AQU-BV2044-Q sfera / Quick Ball Valve 1o AT
Raccordo scarico
AQV-CU114B-Q concentrato / Drain 14" 0D
Saddle
Raccordo scarico
AQV-CcU138B-Q concentrato / Drain 3/8"0D
Saddle
Inserti e Tappi - Inserts
Codice / Code Descrizione / Description ‘%
Y N‘H- ~— ol .';
AQV4020-INS Inserto in plastica per tubi da 1/4” / Plastic Inserts/Plugs for 1/4” Pipe -
AQV-PP0004B Tappo blu in gomma per tubo da 1/4” / Blue Rubber Insert/Plug for 1/4" Pipe
==
AQV-AP0004B Tappo blu in plastica per tubo da 1/4" / Blue Plastic Insert/Plug for 1/4” Pipe '
AQV-AP0004G Tappo grigio in plastica per tubo da 1/4" / Grey Plastic Insert/Plug for 1/4"

Pipe
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Riduttori di pressione e matasse / Pressure reducers & Tubes

Riduttori di pressione / Pressure reducers

. Descrizione / o ' N
Codice / Code Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications

IT: Riduttore di pressione. Pressione: 42.67 PS|; Portata: 7.5 L/min @ 100 psi;
AQV-PRV-5/16 P Pressione Max: 230 psi; Temperatura: 5-45°C; Attacchi QF

EN: Pressure Reducer. 5/16; Attacks QF 5/16

IT: Riduttore di pressione. ~ Pressione: 42.67 PS|; Portata: 7.5 L/min @ 100 psi;

AQV-PRV-1/4 Pressione Max: 230 psi; Temperatura: 5-45°C; Attacchi QF
EN: Pressure Reducer. 1/4; Attacks QF 1/4
i g . j : F .
IT: Riduttore di pressione.  Pressione: 42.67 PS|; Portata: 7.5 L/min @ 100 psi;
AQV-PRV-3/8 Pressione Max: 230 psi; Temperatura: 5-45°C; Attacchi QF
EN: Pressure Reducer. 3/8; Attacks QF 3/8
Tubi - Tubes
i Specifiche Tecniche / Technical Colori disponibili/ Available
Codice /Code  pescrizione / Description Specifications colors
y
4 _
[— | ! ﬂ:{:}ﬂatasca 300mt tubo flessibile 0.D.: 6.4mm; Spessore: 1.15-1.27mm; Press: Bianco, Blu, Rosso, Giallo,
A AQV4020-1/4 ’ 150psi (eserc)/500psi (scoppio); Temp: 4-42C; Nero.;White, Blue, Red, Yellow,
| R . Mat: PE Black.
EN: 300mt 1/4” Coil Flexible Tubing.
IT: Matassa tubo flessibile 5/16". .01 B.0mmy;: Spessores 11512/ mn; Press: Bianco, Blu, Rosso, Giallo,
AQV4020-5/16 ;;;Jé?s';é_esechISUOphl {scopplo); Temp:4-A20; Nero.;White, Blue, Red, Yellow,
EN: 5/16™ Coil Flexible Tubing. B Black.
I%Tlf;shﬂatassa 150mt tubo flessibile 0.D.: 9.6mm; Spessore: 1.55-1.67mm; Press: Bianco, Blu, Rosso, Giallo,
AQV4020-3/8 b 150psi (eserc)/500psi (scoppio); Temp: 4-42C; Nero.;White, Blue, Red, Yellow,
: PE Black.
EN: 150m¢ /8" Coil Flexible Tubing, Ve P& ac
s Tagli i-eleva clip.
AQV-T-EC IT: Tagliatubi e leva clip Compatibilita: 1/4” 5/16", 3/8"; Confezione: 4
pz

EN: Tube cutter and clip remover.
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Debatterizzatori a Raggi UV e Lampade Philips / UV Water Sterilizers & Philips Lamps

Debatterizzatori a Raggi UV-C Completi
Complete UV Water Sterilizers

Il sistema di debatterizzazione UV rappresenta un metodo rapido ed efficace per la disinfezione dell'acqua, senza l'impiego di calore o sostanze
chimiche.
Questo approccio sfrutta la luce ultravioletta per eliminare in modo rapido ed efficiente batteri, virus e aliri micro-organismi presenti nell'acqua.
| debatterizzatori UV trovano applicazione in vari contesti, come:
-« ambienti domestici
+ ospedali
* industrie
= ambulatori medici di vario genere
The UV disinfection system is a quick and efficient method for water disinfection, without the use of heat or chemicals.
This approach utilizes ultraviolet light to quickly and effectively eliminate bacteria, viruses, and other microorganisms present in the water.
UV disinfectors are applicable in various seftings, including:
« domestic environments
« hospitals
« industries
= various medical clinics

Tutti i prodotti sono in acciaio inox SS304.
All products are made of stainless steel SS304.

Codice / Code Descrizione / Description Purta:laug?;:g’ RaLL cg:gﬁ?ci:;:f‘ 4 Izg;:‘ﬂi'::;’:; Peso/Weight
AQV7000B Lampada UV 4W / UV Lamp 4W 0,32/0,4 gpm 1/4" QF @50 x 200 mm 0,9kg
AQV7003B Lampada UV 6W / UV Lamp 6W 0,32/1,0-0,4 gpm 1/4" QF @50 x 260 mm kg
AQV7004B Lampada UV 11W / UV Lamp 11W 08/12gpm 114" QF @50 x 260 mm Tkg

AQV704B/T-4PIN Lampada UV 11W / UV Lamp TTW 08/1.2gpm 1/4" QF @50,8 x 285 mm kg
AQV7005B Lampada UV 16W / UV Lamp 16W 1,6/2,0 gpm /4" QF @64 x 350 mm 1,5kg
AQV7006B Lampada UV 30W / UV Lamp 30W 6,4/8,0gpm 12 D64 x 964 mm 3,5kg

AQV7016B/T-4PIN Lampada UV 40W / UV Lamp 40W 6,4/80gpm 3/4" QF @63,5 % 890 mm 3,5kg
AQV70078B Lampada UV 55W / UV Lamp 55W 9,6/12,0 gpm 3/4" QF @64 x 964 mm 3,5kg




Debatterizzatori a Raggi UV e Lampade Philips / UV Water Sterilizers & Philips Lamps

Debatterizzatori a Raggi UV-C di Grandi Portate
Big Capacity UV Water Sterilizers

Tutti i prodotti sono in acciaio inox SS304.
All products are made of stainless steel SS304.

Codice / Code Descrizione / Description Port?::;lr;:;; RO c::::if;:ﬁf ?m’;’:;’:: Peso / Weight
AQV7008B Lampada UV 110W (55Wx2) / UV Lamp 110W 19,2/ 24 gpm 1 PLAx T kA 17 Kg
AQV7009B Lampada UV 165W (55Wx3) / UV Lamp 165W 288 /36 gpm 1% e 18Kg
AQV7010B Lampada UV 220W (55Wxd) / UV Lamp 2200 38,4/ 48 gpm P Sl 19Kg
AQV7011B Lampada UV 275W (S5Wx5) / UV Lamp 275W 48/ 60 gpm 2 2zl "n{;f]u x422 21Kg
AQV7012B Lampada UV 330W (55Wx6) / UV Lamp 330W 57,6 /72 gpm 3 SRR 2250 kg
AQV7013B Lampada UV 385W (55Wx7) / UV Lamp 385W 67,2 / 84 gpm 3" @2e0 xn?jnﬂ K380 23Kg
AQV7014B Lampada UV 440W (S5Wx8) / UV Lamp 440W 76,8 / 96 gpm 3 0260 xn?i? X500 24Kg
AQV7015B Lampada UV S50W (55Wx10) / UV Lamp 5500 100 /120 gpm 3 il 30 Kg

N.B. SU RICHIESTA é possibile fornire DEBATTERIZZATORI con PORTATA MAGGIORE, fino a 880W.
N.B. ON DEMAND WATER STERILIZERS with BIGGER CAPACITY are available, until 880W.




Debatterizzatori a Raggi UV e Lampade Philips / UV Water Sterilizers & Philips Lamps

Lampade- Lamps

Codice / Code Attacco / Cap-Base Potenza / Wattage
AQV7100B TL-G5 4W
AQV7103B TL-G5 W
AQV7109B PL-S - G23 9w
AQV7104B TL-G5 1w ﬂ/
AQV7104SE 4P SE T1W
ﬁ
- "‘
AQV7104PL-S 2P G23 1MW -
AQV7105B TL-G5 T6W
AQV7113B TL-4PSE T6W
s
AQV7110B T8-G13 25W 2
AQV7106B T8-G13 30w
AQV7112B T5 HE 4P SE 40W
AQV7107B T8-G13 55W
AQV7111B TS5 HO 4P SE 75W

N.B. SU RICHIESTA E' POSSIBILE FORNIRE ALTRI TIPI DI LAMPADE NON PRESENTI A CATALOGO
PLEASE NOTE: UPON REQUEST, IT IS POSSIBLE TO PROVIDE OTHER TYPES OF LAMPS NOT LISTED IN THE CATALOG.
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Modulo Uvc Led / Uvc Led Module

MODULO UVC LED
UVC LED MODULE

Innovazione UVC LED: Luce Fredda, Massima Protezione

La soluzione NaturalTrust introduce un modulo UVC a luce fredda all'avanguardia. Le radiazioni emesse neutralizzano batteri, virus e microrganismi,

purificando I'acqua e le pareti interne di serbatoi e taniche. Grazie alla tecnologia LED, il dispositivo non scalda I'acqua, richiede una manutenzione
minima e si infegra perfettamente in spazi ridotti dove le lampade tradizionali non possone essere installate: macchine da caffe, frigoriferi, fabbricatori di

ghiaccio e impianti per la nautica.
UVC LED Innovation: Cold Light, Maximum Protection
The NaturalTrust solution infroduces a cutting-edge cold-light UVC module. The emitted radiations neutralize bacteria, viruses, and microorganisms, purifying
the water and the internal surfaces of tanks and canisters. Thanks to LED technology, the device does not heat the water, requires minimal maintenance, and
fits perfectly in small spaces where traditional lamps cannot be installed: coffee machines, refrigerators, ice makers, and marine water systems.

Codice / Code Descrizione / Description Voltaggio / Voltage Potenza / Power Radiazione / Radiation

Modulo UVC LED con attacco Flletto / UVC
LED Module with Thread connection

AQV7017UVC-N 12-24VDC Max 0.8 W 278 nm +/- 5nm

AQV7017UVC-S Modlo.LIVCLED calr attacco Siag | LVCLED 12-24VDC Max 0.8 W 278 nm +/-5nm

Maodule with Snap connection

/N
t ¥
\__/
Codice / Code Descrizione / Description
AQV7017T Trasformatore per Modulo UVC Led / UVC LED Module Transformer

Sterilizzazione UV In-Line / In-Line UV Sterilization

Nuovo accessorio ideato per sterilizzare |'acqua corrente prima che venga erogata,
eliminando in modo diretto ed efficace germi, batteri, odori e sapori sgradevoli che
possono crearsi nelle tubature, nei filiri o nelle taniche di stoccaggio.

New accessory designed fo sterilize running water before it is dispensed; it works directly
and effectively, eliminating germs, bacteria, odors, and bad tastes that can develop in
pipes, filters, or storage tanks.

: Connessioni / Pressione Max / Max Temperatura Max /
Codice / Code tonneetions Proceise Portata / Flow Rate Max Temp.

AQV3060-LED 3/8" - 1/4" 125 psi (8 bar) 32-751/m 50°C (120°F)




Ricambi per debatterizzatori UV Philips / Spare Parts for UV Water Sterilizers Philips

Ricambi per debatterizzatori UV 304ss - Spare Parts for UV Water Sterilizers - 304ss

O-Ring per Quarzo O-Rings for Quartz

Codice / Code

AQV7401

AQV7402

AQV7403

AQV7404

Codice / Code

AQV7004B/TCUP

AQV7005B/TCUP

AQV7004B/TCUP2

AQV7005B/TCUP2

AQV7008B/TCUP

AQV7008B/TCUP2

Codice / Code

AQV7304

AQV7305

AQV7306

AQV7307

Descrizione / Description

O-ring per quarzo da 4W / O-ring for quartz 4W

O-ring per quarzo da 6 - 11W / O-ring for quartz 6 - TTW

O-ring per quarzo da 16W / O-ring for quartz 16W

O-ring per quarzo da 30 - 55W / O-ring for quartz 30 - 55W

Tappi Caps

Descrizione / Description

Tappo con foro 11W / Cap with hole 11W

Tappo con foro 16W / Cap with hole 16W

Tappo senza foro 11W / Cap without hole 11W

Tappo senza foro per debatterizzatore 16W / Cap without hole for water
sterilizer 16W

Tappo con foro per debatterizzatore da 55W in su / Cap with hole for water
sterilizer 55W and more

Tappo senza foro per debatterizzatore da 55W in su / Cap without hole for
water sterilizer 55W and more

Cavetti con spinotto per Ballast Ballast Wires with Pins

Descrizione / Description

Cavetto con spinotto per Ballast Debatt. 4W / Ballast Wire with pins for 4W UV
Lamp

Cavetto con spinotto per Ballast Debatt. 6 - 11W / Ballast Wire with pins for 6 -
TTW UV Lamp

Cavetto con spinotto per Ballast Debatt. 16W / Ballast Wire with pins for 16 W
Uv Lamp

Cavetto con spinotto per Ballast Debatt. 30 - 55W / Ballast Wire with pins for
30-55W UV Lamp

/(.‘\A
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Ricambi per debatterizzatori UV Philips / Spare Parts for UV Water Sterilizers Philips

Ricambi per debatterizzatori UV 304ss - Spare Paris for UV Water Sterilizers - 304ss
Tubi di Quarzo Quartz for UV Lamps

Codice / Code Descrizione / Description Ingombri (mm) /

Size (mm)

AQV7208 Tubo di Quarzo per lampada 4W / Quartz for 4W Lamp @23x19x180
AQV7209 Tubo di Quarzo per lampiﬂi}?} -11W / Quartz for 6 - T1W @23 x 19 x 250
AQV7204 Tubo di Quarzo per lampada 16W / Quartz for 16W Lamp © 24 x 20 x 330
AQV7205 Tubo di Quarzo per lampada 30W / Quartz for 30W Lamp @ 34 x 30 x 950
AQV7210 Tubo di Quarzo per lampada 55W / Quartz for 55W Lamp © 34 x 30 x 950

Ballast Elettronico Electronic Ballast
Codice / Code Descrizione / Description

Ballast per lampade 4-6 - 11 - 16W (Wattaggio su specifica richiesta) / Electronic

AQV7501 ballast for4- 6 - 11 - 16W (Wattage Lamps on specific demand)
AQV7302 Ballast Elettronico per Lampade da 30W / Electronic ballast for 30W Lamps
AQV7303 Ballast Elettronico per Lampade da 55W / Electronic ballast for 55W Lamps
AQV7308 Ballast Elettronico per Lampade da 112\:};; PIN / Electronic ballast for 11W - 4 PIN
AQV7309 Ballast Elettronico per Lampade da 40W - 4 PIN / Electronic ballast for 40W - 4 PIN

Lamps

Ballast Elettronico per lampade 4/6W - Spina schuko 110V / Electronic Ballast for

AQVEALLIIONG 4/6W lamp - Schuko plug 110V

mACQUAVIVA 57

COMPOMNENTS




Debatterizzatori a Raggi UV e ricambi /UV Water Sterilizers Spare parts

Sistemi di Debatterizzazione UV e Ricambi / UV Sterilization Systems & Spare Parts

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications

Lamp: 4WT1;Dim: 2155151Tmm;In/Out: 1/4" BSP

LB L e F-Portata/Flow: 0.3 GPM;Press: 8 bar;Life:

AQNIUO0E/N EN: Complete 41 UV unit 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 10 pz:BoxDim:
s Conipiete UMk 5925*42cm;Peso/Weight: 9 kg
: Lamp: 6WT1;Dim: 2155151mm;In/Out: 1/4" BSP
AQV7003B/N IT: UV 6 Watt completo. FPortata/Flow: 0.3 GPM;Press: 8 bar;Life:
EN: Complete 6W UV unit 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
=icaliipele unit. 5925%42cm;Peso/Weight: 9 kg
{ Lamp: 10W1;Dim: 2755151mm;In/Out: 1/4" BSP
AQV7004B/N ITsU¥ 10 Walteompieks. F:Portata/Flow: 0.5 GPM;Press: 8 bar;Life:
EN: Complete 10W UV uni 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
= Compiete SA: 4025*42cm;Peso/Weight: 15 kg
2 Lamp: 16W1,Dim: 3806363mm;,In/Out: 1/2" BSP
: leto. : :
— FrsLV e Watt completo M:Portata/Flow: 2 GPM;Press: 8 bar:Life: 9000h;Material:
EN: Complete 16W UV uni Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
2 Compiete unit 4825*42cm;Peso/Weight: 20 kg
3 Lamp: 30W71;Dim: 6906363mm;In/Out: 3/4" BSP
UV t leto. 4 ‘ . .
AQV7006B/N MUV 30t compiets M;Portata/Flow: 8 GPM,Press: 8 bar;Life: 9000h; Material:
EN: Complete 30W UV uni Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
=ampicte uhi 11626%43cm;Peso/Weight: 12 kg
a Lamp: 40W1;Dim: 9206363mm;In/Out: 3/4" BSP
AQV7016B/N IT: UV 40 Watt completo. M;Portata/Flow: 10 GPM;Press: 8 bar;Life:
EN: Complete 40W UV uni 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
: Complete unit 10216%36cm;Peso/Weight: 22 kg
: Lamp: 55W1;Dim: 9606363mm;In/Out: 1" BSP
IT: UV 55 Watt completo. : 5 : ! Spam
AQV7007B/N M;Portata/Flow: 12 GPM,Press: § bar;Life:

: ; 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 10 pz;BoxDim:
: : EN: Complete SSWUVunit. 17676%43cm;Peso/Weight: 25 kg

i |2
L v o e ] 5 Pirae 3 . "
| Q IT: UV 110 Watt completo. Lamp: 55W2;:Dim: 960110770mm;In/Out: 1.5" BSP

M;Portata/Flow: 24 GPM,Press: 8 bar,Life:

AQV7008B/N . .
. . 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 1 pz;BoxDim:
EN: Complete TIOW UV unit.  14636%43cm:Peso/Weight: 10 kg
: Lamp: 55W3:Dim: 960135135mm;In/Out: 1.5" BSP
‘U ; 2 IO
AtiroeaiN IT: UV 165 Watt completo. - .portatasFlow: 36 GPM;Press: 8 bar;Life:

: . 9000h;Material: Inox 304;Conf/Box: 1 pz;BoxDim:
EN: Complete 165W UV unit. 30250%37cm;Peso/Weight: 13 kg

Tutti i debatterizzatori sono dotati di presa italiana.
Su richiesta, & possibile fornire anche modelli con presa Schuko.
Su richiesta, possiamo offrire debatterizzatori su misura.

All debatterizzatori are equipped with an ltalian plug. Upon request, models with a Schuko plug can also be provided.
On request, we can offer custom-made debatterizzatori.
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Debatterizzatori a Raggi UV e ricambi /UV Water Sterilizers Sparte parts

Gamma UV Professional: Sistemi e Manutenzione
Professional UV Range: Systems & Maintenance

Codice / Code

AQV7401/N

Descrizione / Description

IT: O-Ring debatterizzatore

EN: UV Sterilizer O-Ring

IT: Ballast 4 Watt

Nota / Note

Universale / Universal

AQV7301-4/N Per AQV7000B/N
EN: 4W Ballast
IT: Ballast & Watt

AQV7301-6/N Per AQV7003B/N
EN: 6W Ballast
IT: Ballast 10 Watt

AQV7301-10/N Per AQV7004B/N
EN: 70W Ballast
IT: Ballast 16 Watt

AQV7301-16/N Per AQV7005B/N
EN: 76W Ballast
IT: Quarzo 4 Watt

AQV7208-4/N Per AQV7000B/N
EN: 4W Quartz
IT: Quarzo 6 Watt

AQV7209-6/N Per AQV7003B/N
EN: 6W Quartz
IT: Quarzo 10 Watt

AQV7209-10/N Per AQV7004B/N
EN: 10W Quartz
IT: Quarzo 16 Watt

AQV7204-16/N Per AQV7005B/N

EN: 16W Quartz

Tutti i debatterizzatori sono dotati di presa italiana.
Su richiesta, & possibile fornire anche modelli con presa Schuko.
Su richiesta, possiamo offrire debatterizzatori su misura.

All debatterizzatori are equipped with an Italian plug. Upon request, models with a Schuko plug can also be provided.

On requesl, we can offer custom-made debatterizzatori.




Calcio e Magnesio, Polifosfati, Tormalina e Resine / Calcium and Magnesium, Polyphosphates, Tourmaline and Resins

Calcio e Magnesio
Calcium and Magnesium

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications
IT: Carbonato di calclo granulare per Forma: Sferica;Grani: 0.5-3.15mm;pH:
neutralizzazione e rimineralizzazione. 8.0(saturazione);Densita: 1.25-1.301/m3;Composizione:
AQV-CALCIO CaC03(97%),Ca0(2.0%),MgCO3(0.6%),5i02(0.3%),Fe203(0.
EN: Granular calcium carbonate for neutralization 2%);Consumo: 2.5g(per g CO2);Indurimento: 1.0mol/m3
and remineralization. Ca2+

IT: Magnesio per carrezione pH e . o .
m;mrilzzgzigne_ R Grani: 1.5-2Z.0mm;pH: 11;Densita: 3.33g/m|;Densita

- apparente: 1.12g/ml;Solubilita: 0.34%;Composizione:
AQV MAGNESIO EN: M. . H e " d Ca0(39.2%),MgO(27.5%),5102(0.02%),A1203(0.03%),Fe203{
\: Magnesium for pH correction an 0.01%]);Confezione: Sacco 25kg
mineralization.

Polifosfati Alimentari Foed
Grade Polyphosphates

Codice / Code Descrizione / Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications
.
:Icrpc;lliif;: énc;r[!rs;esrsgﬁ:r prevenzione Tipo: Alimentare (Food Grade);Aspetto: Vetroso incolore
AQV-POL-5/15 (5-15mm);Densita: 2.5kg/l;pH (1%): 7.8;P205: 62 3%;Ca0:
EN: Polvbhstbis il ——_—_—_nm 4.7%:Na20: 30.3%;A1203: 2 6%;Metalli(As,Pb,Cr):
¢ Polyphosphate crystals for scale and corrosion . 50m 7n: 0.05ppm:Fe: 0.10ppm:Residuo: 5.2ppm
prevention,
Tormalina
Tourmaline
i o Specifiche Tecniche / Technical 1 7
Codice / Code Descrizione / Description Specifications Confezione / Packaging
.
<
) Diametro: 2-25 mm. Colore: Grigio.
AQV-0025-TO Sferedi Ce;‘,a.”ma 10 RN:AU NAT " Funzioni: Micro-elettrolisi, Sacco 25 Kg / 25 Kg bag
TOURMALINE Energy Balls alcalinizzazione, disinfezione.
Resine & Mezzi filtranti
Resins & Filtering media
Resine Resins
Codice / Code Descrizione Prodotto / Product Description Specifiche Tecniche / Technical Specifications
<

IT: Resina a letto misto ad alta capacita per Matrice: Polistirene;Gruppo: R-503-H+/R-N-OH-;loni: H+/OH-;Sfericita:
de!ol'\lzzazmm’ |ndu§rr’a|e.

AQV370 95%min;Mesh: 16-50 (0.3-1.2mm);Rapporto:
) ) _ _ ) ) 40%Cationi/60%Anioni;Capacita: 2.0(Cat)/1.3(Ani)eq/| min;Umidita: 45-
EN: High capacity mixed bed resin for industrial 60%;Paso: 700-740g/1;Temp Max: 100C;pH: 0-14
defonization.

Tipo: A scambio ionico (Catione acido forte/Anione base forte Tipo I);
Conduttivita: 0.1us/cm; Rapporto Equivalente: 1.5:1; Granulometria: 0.40-

IT: Resina a scambio ionico per acqua 1.20mm; Caratteristiche: Basso rilascio ionico; Applicazione: Sistemi

ultrapura e rimozione silicio. elettricl, laboratori e residenziale; Uso: Cartucce monouso o rigenerabili.
AQV3T71 Type: lon exchange (Strong acld cation/Strong base anion Type 1);

EN: lon-exchange resin for super purity water Cor:ductsv_lty_: 0.1us/em; Equivalent Ratio: 1.5:1; Particle Size: 0.40-1.20mm;

and silica removal. Characteristics: Low lonic release; Application: Electrical systems,

labarataries and residential; Use: Disposable or refillable cartridges.
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CERTIFICAZIONI DI QUALITA'
QUALITY CERTIFICATIONS

CERTIFICAZIONI E CONFORMITA NORMATIVA

| prodotti Acquaviva Components sono progettati e selezionati nel rispetto delle normative tecniche e sanitarie
applicabili al settore della componentistica per il frattamento dell'acqua destinata al consumo umano. | materiali e
i componenti a contatto con |‘acqua sono conformi ai requisiti previsti dal D.M. 174/2004, relativo ai materiali e
agli oggetti utilizzabili negli impianti di captazione, trattamento, adduzione e distribuzione delle acque destinate
al consumo umano, nonché alle disposizioni transitorie previste dal nuovo quadro normativo nazionale. In
conformité all'evoluzione normativa nazionale ed europeq, i prodotti sono sviluppati tenendo conto di quanto
previsto dal Decreto Legislativo 18/2023 e dal successivo Decreto legislativo 19 giugno 2025 n. 102, che
recepiscono e aggiornano la Direftiva (UE) 2020/2184 sulla qualita delle acque destinate al consumo umano. |
componenti sono compatibili con sistemi e apparecchiature di trattamento dell'‘acqua sviluppati nel rispetto del
D.M. 25/2012, riguardante le apparecchiature per il trattamento delle acque destinate al consumo umano.
Eventuali certificazioni, marcature o conformita a direttive europee (quali, a titolo esemplificativo, CE, RoHS, NSF,
Water Quality Association) sono riferite esclusivamente ai prodotti o alle apparecchiature per le quali risultano
applicabili e sono disponibili su richiesta attraverso la documentazione tecnica dedicata. Acquaviva Components
fornisce componenti destinati all’integrazione in impianti e sistemi di trattamento dell’acqua. La progettazione
dell'impianto finale, I'installazione, la manutenzione e la verifica della qualita dell’acqua erogata restano di
esclusiva competenza dell'installatore o del responsabile dell’impianto, nel rispetio delle normative vigenti.

CERTIFICATIONS AND REGULATORY COMPLIANCE

Acquaviva Components' products are designed and selected in compliance with the technical and health
regulations applicable to the water treatment components sector infended for human consumption. The materials
and components in contact with water comply with the requirements set forth by D.M. 174/2004, related to
materials and objects used in the capture, treatment, supply, and distribution systems of water intended for human
consumption, as well as the transitional provisions outlined by the new national regulatory framework. In
accordance with national and European regulatory developments, the products are developed considering the
provisions of Legislative Decree 18/2023 and the subsequent legislative Decree of June 19, 2025, No. 102,
which incorporate and update Directive (EU) 2020/2184 on the quality of water intended for human consumption.
The components are compatible with water treatment systems and equipment developed in compliance with D.M.
25/2012, regarding equipment for the freatment of water intended for human consumption. Any certifications,
markings, or compliance with European directives (such as CE, RoHS, NSF, Water Quality Association) are
exclusively applicable fo products or equipment for which they are relevant and are available upon request through
dedicated technical documentation. Acquaviva Components provides components intended for integrafion into
water treatment systems and plants. The design of the final system, installation, maintenance, and verification of
water quality supplied remain the exclusive responsibility of the installer or system manager, in compliance with
current regulations.



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
TERMS OF SALES

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Acquaviva Components S.r.l.

ART. 1 — AMBITO DI APPLICAZIONE

Le presenti Condizioni Generali di Vendita disciplinano tutte le forniture di prodotti effeftuate da Acquaviva Components
S.r.l. (di seguito “Venditore”) nei confronti di clienti professionali, rivenditori, installatori e operatori economici (di seguito
“Acquirente”). Le presenti condizioni si applicano esclusivamente a rapporti B2B. Eventuali condizioni difformi
dell’Acquirente non saranno vincolanti se non espressamente accettate per iscritto dal Venditore.

ART. 2 — OFFERTE, ORDINI E CONCLUSIONE DEL CONTRATTO

Le offerte, i listini e i preventivi del Venditore hanno carattere indicativo e non vincolante. Il contratto si intende concluso
esclusivamenfe con conferma scrita dell'ordine da parte del Venditore o con |'evasione dello stesso. Eventuali
dichiarazioni o impegni assunti da agenti o intermediari non saranno vincolanti se non confermati per iscritio dal
Venditore.

ART. 3 — PREZZ| E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
| prezzi si intendono espressi in Euro, IVA esclusa, salvo diversa indicazione scritta. Il Venditore si riserva la facolta di
modificare i prezzi in caso di variazioni dei costi di produzione, approvvigionamento, trasporto o altre circostanze
sopravvenute. In caso di ritardato pagamento si applicheranno automaticamente gli interessi di mora ai sensi del D.Lgs.
231/2002, olire al rimborso dei costi di recupero del credito. Il mancate pagamento anche di una sola scadenza
comporta la decadenza dal beneficio del termine.

ART. 4 - CONSEGNA E TRASFERIMENTO DEL RISCHIO

Salvo diverso accordo scritto, la merce si intende venduta franco stabilimento del Venditore. Il rischio di perdita o
danneggiamento della merce si frasferisce all’Acquirente al momento della consegna al veftore. | termini di consegna
indicati hanno valore meramente indicativo e non vincolante.

ART. 5 — GARANZIA

II' Venditore garantisce che i prodotti forniti sono conformi alle specifiche tecniche dichiarate e privi di vizi di
fabbricazione, nei limiti previsti dagli articoli 1490 e seguenti del Codice Civile. La garanzia riguarda esclusivamente
eventuali vizi di fabbricazione e non si estende a difetti o malfunzionamenti derivanti da usura, errata installazione,
utilizzo improprio, manomissioni, manutenzione non conforme, né da utilizzo dei prodofti in combinazione con impianti o
componenti non idonei o non conformi alle normative applicabili. Il Venditore non assume alcuna responsabilita in merito
alla progettazione dell'impianto finale, alla qualitd dell'acqua erogata dal sistema completo, né alle attivita di
installazione e manutenzione effeftuate da terzi. Eventuali contestazioni dovranno essere comunicate nei termini di legge.
In nessun caso il Venditore potra essere ritenuto responsabile per danni indiretti, consequenziali o perdita di profitto.

ART. 6 — RESI

| resi sono ammessi esclusivamente previa autorizzazione scritta del Venditore. La merce dovra essere restituita integra,
non installata, non utilizzata, completa di imballo originale e documentazione. Non sono accettati resi di prodotti
realizzati su richiesta, personalizzati, non standard o di componenti igienico-sanitari installati o collegati all'impianto. Le
spese di frasporto sono a carico dell’Acquirente, salvo errore imputabile al Venditore.

ART. 7 — RESPONSABILITA

Il Venditore fornisce esclusivamente componenti e non assume alcuna responsabilita per |'uso finale dei prodotii all‘interno
di sistemi o impianti di trattamento dell'acqua. L'Acquirente resta unico responsabile della scelta del prodotto, della
compatibilita con I'impianto, dell’installazione e del rispetto delle normative tecniche e sanitarie applicabili.

ART. 8 — LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE
Il contratto & regolato dalla legge italiana. E esclusa l'applicazione della Convenzione di Vienna sulla vendita
internazionale di beni mobili (CISG). Per ogni confroversia & esclusivamente competente il Foro di Brescia.

ART. @ - LINGUA

In caso di difformita interpretativa tra versioni linguistiche, prevale il testo in lingua italiana.



Informazioni Aziendali:

Acquaviva Components S.r.l.

Codice Fiscale e Partita IVA: 04724150984
Codice SDI: SUBM70N

Sede legale e operativa: Via Enrico Mattei 38,
25030 Roncadelle (BS), Italia

PEC: acquavivacomponents@pec.it

IBAN: IT27 JO30 6954 6511 0000 0003 406
BIC: BCITITMM

Company Data:

+ Acquaviva Components S.r.l.

Tax Code and VAT Number: 04724150984
SD| Code: SUBM70N

« Registered and operational office: Via Enrico

Mattei 38, 25030 Roncadelle (BS), ltaly
Certified Email (PEC):

acquavivacomponents@pec. it

« [BAN: IT27 JO30 6954 6511 0000 0003 406

BIC: BCITITMM



CONTACT

COMPONEZNITS

Sales Office
info @acquavivacomponents.it
0039 3299064524
0039 335 6768934

www.acquavivacomponents.it
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Acquaviva Components

is a brand of Acquaviva S.p.A Societa Benefit
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